(Y —

7= S HEZK No. C4174-582/572/575

SRR ET IR EFGERE T,
E&ET &M

Mitutoyo




1. ZH R

MABARTMNEETE: Smm. 10mm. 25 mm, 50 mm ] 100mm DUR /NI WRIGE: 0.01mm,
0.005mm. 0.001Tmm. 0.0005mm. 0.0001mm. 0.00001Tmm, O AR 3B SEFREE KT ILE VMR .
WESIPREIHEI OHHEE, SFENEZXRRL. Digimatic 453 (SPC) ARIEZR .

2. BREFLER

WELEE* BOMAERNEN, BRBNERNSETR. FENSEEREEPISIRIK
G (B LGS A0 LGB B fRIE STTRARME, AOEBITIEDIAZN FOR (RIB=F D8R, LLIh,
I GY-E / 7KBR4PIDREE GAZ 1P66 B tmeE) BT S ISEVELINR (LGF UL EAT).

3. B E&IT

SERRTEINEN R T T UARE AR SAEENE. IME smm B0ZB KA T T LI 10mm SRTELNIE
GBI NEBEPRETNE, WELTEMMRENPRINSE . EEINAKFL, RESREZEIEx

BfFH.

4, ZIEEEE

BrENETE T UERREERE. 38, —wWlRITESBRA, JUERE ESESR YRS,
HAZBIRGTHEDMEETUHENT &SN 33 ), NS HEMEIRNBNFIHERENMED JH

BET.

5. HA& R A0 LR

MK B REERE—-AIFEERT, DEESTPMMAFER, &E 10, BCD. RS-232C. Digimatic i3
(SPC) AU, EH/EV ITHIBSE RS EEIDEE, OLUEEZ MTHESHTZEENE S 36 1.

ERTHEEBEMNA

& JRE i

MK EDIEAREABLB LM RIBS, WTIRFTR. MXTEAD, YR (L) AMNEE NUSKEAZ RN BIESTR D EZX R

= (R B) BBy, TRIBTR Qoum B0 £El1zE). ESWTREATR. XL 90 BABMIZEDIEX

HHMRAAN KNS E Y, BUERREONNESEESLTN. B, EMTE  RRFEESHESTRH42AES, KT

STHIEZRSSER 0 EBE. XLSSENATOB (ERBEAMIIER), HM  RUEBAH. B2, FLAS (LD M LGSR

0.1pm. 0.5pm. 1um A0 5pum BVIEZRIESHIH. BElR B E X RIS SMMERIL Digimatic X8
(SPO), ALIEEMEME,

N 180IA
THEA N = EeEE

6D 918 1878

Sum |

ERR BAES

Mitutoyo




H3x

% SVEIDRIAR 4-5
M8 6-9
LMENRENT / BB RiEE 10-12
TEREERR 13
M A LGK SAEMRNT 14
PR LGF £t MR+ 15
HERSIMRE LGF LR 16
0.1um DAY LGF AT 7
ABSOLUTE B LGS SRGT 18
ABSOLUTE AU LGD R0+ 19
EER 9.5mm* /)\EY LGB LT 20
* /)\ p8mm BEL LGB RN 21
KT LG T 2
EBEIANED, ATIEEY LoM AT 23
HAESNHT - SH¥RTY 24
BRVEUNSEL / HARFVENNSELT 25
ID-C AUk 26-27
FbIE SRS 28-30
SHEE 31
MLk 2 32-33
[Epidives 34-36
EREE AEEFANTEEIIAER 37
SENSORPA 38
EC1T#0e8 39
EG IT#8s 40-41
EB 1T4NES 42 -45
EH 114085 46-50
DIV BRERE 50
EV IT#5Es 51-55
Elpidives 56 - 57
BEBNERRIEE 58 - 61 .




" RERIRE R

KEIRERBIRER

<Laboratory Reference Standard>

KEIEHR BEIENHR
National Metrology Institute of Japan / National Institute of Advanced Industrial Science and Technology (NMIJ/AIST) : NMI/AIST
633nm lodine Stabilized He-Ne Laser <National (Primary) Standard> ' Temperature
1 fixed points
T ! <National (Primary)
' Lo ; ! Standard>
Mitutoyo Metrology Calibration Center (JCSS Accredited Cal. Lab. No.0031) !
633nm lodine Stabilized He-Ne Laser <Secondary Standard> , I —
A 1 T
1
T T T T 1 JEMIC
Mitutoyo Miyazaki Plant Mitutoyo Utsunomiya Mitutoyo Metrology JCSS Accredited Cal. Lab. : Temperature fixed point
(JCSS Accredited Cal. Lab. No.0030) Calibration Center Calibration Center Stabilized He-Ne Laser . <National (Sub-Primary)
633nm Stabilized He-Ne Laser (JCSS Accredited Cal.Lab. No.0078) (JCSS Accredited Cal.Lab. No.0031) <Laboratory Reference Standard> |1 Standard>
<Laboratory Reference Standard> 633nm Stabilized He-Ne Laser 633nm Stabilized He-Ne Laser !
<Laboratory Reference Standard> :
1
4 “\_T 4 1 JCSS Accredited
! Cal. Lab.
1 Temperature fixed point /
\—| 1 Platinum resistance
Mitutoyo Utsunomiya : 5 thedrmorgteteé d
Calibration Center 1 _T_4< econdary Standard>
(JCSS Accredited Cal.Lab. No.0078) :
Standard Gauge Block 1
<Laboratory Reference Standard> ' Mitutoyo Metrology
1 Calibration Center
N (JCSS Accredited
= = T 1 Cal. Lab. No.0031)
| ' Temperature fixed point
! 1 (Tiple point of water)
Mitutoyo Techno Service Mitutoyo Utsunomiya Mitutoyo Hiroshima ' Platinum resistance
Business Division (JCSS Calibration Center (JCSS Calibration Center (JCSS 1 thermometer
Accredited Cal. Lab. No.0186) Accredited Cal. Lab. No.0078) | ~ Accredited Cal. Lab. No.0109) ! <Laboratory
Standard Gauge Block / Standard Gauge Block / Standard Gauge Block / : Reference Standard>
Step Gage Micrometer Standard / Micrometer Standard / ' 7y
Step Gage Step Gage 1
1
1
1
1
1
1

: | 7
- |

i ; Dial Gage Standard Laser Length Optical
Working Step Gage J Gauge Block J Ring Gage J Tester J Scale Measuring Flat/Parallel
Standard Machine

Measuring Coordinate Selbut Precision Measuring Form Vision Mggstllﬁ‘?l!] Thermometer
Instrument  Measuring Machine u Sensors Tool Measuring Machine | Measuring Machine Machineg J

KEMMERERRINBFREQ RS SRRERTHIN (SIBI) WRIEXMREBT SN GTEREDIL)
28 Or2RVEDIL)

Mitutoyo




National metrology

institute Accreditation body

Accredited calibration laboratory

NMIY/
Japan 3 -
P AIST IAJapan/NITE

Singapore

Indonesia
Thailand SPRING SINGLAS

Vietnam
Malaysia ~ SIRIM
Tawan  NML
nda NPLI - NABL |
USA  NIST
NRC- CLAY
Canada 1\ 5CC
Mexico CENAM

UK NPL
The Netherlands ~ NMi
Germany ~ PTB
Switzerland ~ METAS
Italy  IMGC
Sweden SP

[%)
=
M wv
o
>
()

@™
n

Brazil INMETRO
Argentina  INTI

No mark is only length

*1 Length and Temperature

*2 Length and Hardness

=FNTEEHUSHELRIL S 27 TENEORETNE, LRI TRIESIIR,

Mitutoyo Miyazaki Plant No.0030

Mitutoyo Metrology Cal.Center No.0031*!

Mitutoyo Utsunomiya Cal.Center No.0078

Mitutoyo Hiroshima Cal.Center No.0109*?

Mitutoyo Kawasaki Cal.Center (Force) No.0086

Mitutoyo Techno Service Business Division No.0186

Mitutoyo Asia Pacific No.LA-1996-0102-C*2

Mitutoyo Asia Pacific (Indonesia office) No.LA-1996-0102-C-1*?

Mitutoyo Thailand No.LA-1996-0102-C-2*

Mitutoyo Thailand (Cholburi Branch) No.LA-1996-0102-C-2-1*?

Mitutoyo Asia Pacific (Ho Chi Minh office) No.LA-1996-0102-C-4

Mitutoyo Malaysia No.SAMM152*?

Mitutoyo Taiwan No.0336**

Mitutoyo South Asia No.C-0349*?

Mitutoyo America (Elk Grove) No.0750.01*!

Mitutoyo America Field Service No.1643.01*?

Mitutoyo Canada No.2003-05*?

Mitutoyo Mexicana (Length) No.D-45

Mitutoyo Mexicana (Hardness) No.DZA-10

Mitutoyo UK No.0332*?

Mitutoyo Netherland No.K 086

Mitutoyo Messgeréte No.DKD-K-14501

Mitutoyo Schweiz No.SCS074

Mitutoyo Italiana No.107

Mitutoyo Scandinavia No.1794

Mitutoyo Sul Americana No.031*?

Mitutoyo Argentina No.LC 010

. BREABIF AR EBERAN=F aZ R EOREEBNRERIL.

AlST........ National Institute of Advanced Industrial
Science and Technology

NMIJ....... National Metrology Institute of Japan

Japan Calibration Service System

...National Institute of Technology and Evaluation

IAJapan .. International Accreditation Japan

SPRING .... Standards, Productivity and Innovation Board

SAC........ Singapore Accreditation Council

NML....... National Measurement Laboratory

TAF........ Taiwan Accreditation Foundation

SIRIM...... Standards and Industrial Research Institute of
Malaysia

DSM....... Department of Standards Malaysia

National Institute of Standards and Technology

A2LA ...... American Association for Laboratory Accreditation

NRC-INMS... National Research Council of Canada-Institute
for National Measurement Standards

CLAS ...... Calibration Laboratory Assessment Service

SCC Standards Council of Canada

CENAM..... Centro Nacional de Metrologia

Entidad Mexicana de Acreditacion, a.c.

National Physical Laboratory

United Kingdom Accreditation Service

Nederlands Meetinstituut

Raad voor Accreditatie

Physikalisch-Technische Bundesanstalt

Deutscher Kalibrierdienst

METAS ... The Swiss Federal Office of Metrology and

Accreditation

Swiss Accreditation Service

Istituto di Metrologia "GUSTAVO COLONNETTI"

Servizio di Taratura in ltalia

.. Swedish National Testing and Research Institute

... Swedish Board for Accreditation and

Conformity Assessment

..Instituto Nacional de Metrologia Normalizagdo

e Qualidade Industrial

Rede Brasileira de Calibracdo

Instituto Nacional de Tecnologia Industrial

Organismo Argentino de Acreditaci

National Physical Laboratory

... National Physical Laboratory of India

National Accreditation Board for Testing and

International Laboratory Accreditation Cooperation

... Asia-Pacific Laboratory Accreditation Cooperation

European Accreditation Cooperation
....Mutual Recognition Arrangement
Accreditation No.

IVEBYZ SR

KrE** Ox*




Iz FH

RENNSANE WEKHHE LR

A EV ITHERH0 LGS Mt I LOYRZET DT B m e et 7 EV 1TAIE860 LGD AT LU E W STEEER TR
WIBRAZHTREE. UBENBRDWOY. R L6 ENBY. WFOULEARBWENY), HESIEA ABSOLUTE EUUH
= it IBRERB-RAT.

WE R EBEERRT BRI RS milE
HE EH V3800 LGF UMOT IO E BT AUMISENARIES F5T BV LHRES00 LGB UL T LU TR F T SRz
SREWMEAIBE. HITHETLUTER DURITENSE. £.

& R AL RFNENZHANE ERER
HIE EH T SU8860 LGF UMD T T LONEOIRHIRT. EH 1T 4088 F5 EH VT HESA LGP BT IR PN
RESERENSBERE.

AXENABERD, 3
IMDRAEY, TLUBEE
Rk E, B#R2MHT

L E BT
HIE EH T 518860 LGF U T U BB OON DR B R S* HE £G 11860 LGD UM T AU S HNE SURRBIBEER.
iR BT I U E B IFOIEE.

Mitutoyo




RTHARR N E e RS
HIE EHTE8E0 LoM UHIT IO S P BREAR I T TH.

MNEERHNER /5ME
7 EH UHEER00 LGP UM LI S BENEEINE.

BRSBTS
RS T

T

W EHREES
7 £ VTR E0 LGF BN T IO B R R VA B S

MEGHRIES =
7 EG VTAIZBE0 LGD UENT T BB S RvRE. 6
FIAUEKBEPHTERNE, ATUER ABSOLUTE UM
I REN ST,

& EHEHIBRI R
5 BV LTEER0Y LGP UM T I EBIEN SN TRE.

W& B BIET TR fs
57 £B LTAESED LGP T LI EEBEHTTHLERE.
SHIBTUM 68 1B PRHE AN ENPBET RIS,

%
SRR A

FOXEMAP, SINRAN,
LEEEEXENS, B2
WIS E R REIR.

SR

W& EHE st KRR

57 EH LT HI8800 LGB AN TN RN R BN HLREH

SKBYURS. EH HEEBEART B I BRI S E.
XHpE: NE Y#se: N
V= A VIV =)

ol
21N

e ERE
5 BV 3800 LGB UM I AN BRSOV RE T
A,




sz FH

% S EVIRFLZE
S BV TEEREY LR AT TIDUUE VIR BB ss.

TSR ORI SN
HI EH T IE860 LGB N T O EREDIVEET).

OXENAEP, SIVARAL,
TUEEEREENE, #e
T EREER.

WES ML FHRIFITE
HIE BV 11418860 LGD MM TN ESEDN BB TITE.

L

L

& FEALHA B3

8 EH 1 TAESEY LGF HIT T LU E BBV E A HTIETD.

BT HEs I LA 2Ll S(E.

OXEMAP, SV
RANY, TLUBEER
FENE, #RNHT

Mitutoyo

W& =TT EE
B BV LHEER0Y LGN I BB REN T EE.

& CRTE R RHIIME
S BV ATHIERE0 LGS ML TTI IS CRT B REICES.

ZEAMNESENNIFE

A BV ITEEE LGS MR T AN SEN W FSH T 2RI E.
FE{BFE ABSOLUTE AR HN XAV T4, FIUNREE T4,
ERERESE.

RS
FS £B VHAUESEY LGF MMM QILURIBER U WEG#HTH 2.
BITHES ISR YA 7 MERHHAEDKIES.




ZERME LD B TF
75 EH T80 LGP UMLT I LIS LCD SRR,

XY TERELL
TS EH ITEIER00 LGF O EI DU TR TR,

U8 Fith =
7 EH LTAUEBE0 LGF UMt TN ENET BHNEE.

8B EL R
T EV ITHESHD LGD Nt TN BSTNTH. H—RZ
NS BINRRR BT ECHENL.

"

A ——

rensss

/] 787

AT R FIREIA A N B e R=s
7 EH THIESED LGF UM T TN E A BB .

AT R R B =8
FEE EH VT HIE800 LG MUHO t TR SR P B ARGV .

|
5[[:5:119 SERENS

S8azMENREEFHF
53 EH VT HIESE0 LGP MM TS ERNEEESHRUEIN
EREE.

SMEMEN I BERES
B EH VTRIEREY LGP It I USUENBSHRHTSE

me.




ZHENRIT / RRREIREIER

e 4 Bt MESEE : 10mm / 4" YA B AT MESEHE : 10mm/ 4"
* 0.01um ¥R ¢ 0.01um ¥R
o E3ZiREIH o E3ZiR%IH
« o15mm HyEEHE « o15mm B
ATURBTNETEE AARENETRES
[EG-101P | [ EH-101P | [ EH-102P |
BARFENES BAFENER
LGB %7 MESEE : 5mm/.2" LGB &7l MESEE : 5mm/.2"
o lym SR 0 0.1/ 1pm SR
. gt  Expth
* g9.5mm HHE * g9.5mm/o8mm HE
AARAENETRE TUARBHETER
wanis,  mEs
TN il
LGB %7l MESEE : 10mm/ 4"
o luym PR
. R
¢ 39.5mm/e8mm HE
TR R EHNRIZEEN mE BHRIZEEN mE
- HEMHREEN @8mm HEMNRIRER @8mm
29.5mm Eﬂﬂg 29.5mm Eﬂﬂg
ERTSEE. U OERREEL =TIt
LGK 2 5l TEIEE : 10mm / 4"
¢ 0.1/0.5/ 1ym P
o F3ZiFHIH
i
AR ENEREE
0.1um / 4yiinch 0.5um /.000024inch 1um/.00004"
LG 2751 MEEE : 100mm / 4" LGM Z 5| MEEE : 100mm / 4"
¢ 0.1/ 1um 53 E ¢ 0.1/ 1um 53R
o IE3XiR4TH o IE3% K4 H
* g20mm HE ¢ 520mm HE
o HNIRIE

Mitutoyo

Page 22

AUREFHNETRE

BRE

Page 23

PEZE T
EG-101P

a|
F

o

EV-16P




LGF &5l

* 0.5/ 1ym =

o KR4

o g8mm/g15mm {HE
AIAFRANERRE

0.5um/.00002"

MESEHE : 100mm /4"

28mm HE

Tpm/.00004"

Page 15

0.5pum/.00002"

g15mm IHE

Tpm/.00004"

Page 15

0.5um/.00002"

MESEE : 50mm /2"

215mm HE

Page 15

1um/.00004"

LGF &5l

* 0.5/ 1ym =

o IESZi4H

* H ¢8mm/o15mm 3HE
o HHE SRR

URBHNETRE

I

0.5um/.00002"

MESEE : 100mm / 4"

28mm ME

Tpm/.00004"

Page 16

0.5um/.00002"

MESEHE : 25mm /1"

g15mm IHE

Tpm/.00004"

LGF &%

¢ 0.1um ¥
o E3ZiR%H
* g8mm/o15mm HE
AURBTNETRE
EG-101P
EH-102P

EV-16P

MESEE : 10mm/ 4"

28mm HE

Page 17

MESEE : 25mm /1"

0.5um/.00002"

g15mm HE

Page 17

MESEE : 50mm /2"

215mm ¥HE

Tpm/.00004"

LGF &7

o Sum S EEE

o SR H

* g15mm HE
ARENETRRE
EG-101P
EH-101P
EV-16P

a|

EH-102P

MESEHE : 25mm /1"

Page 15

MESEHE : 50mm /2"

Page 15




NI/ RRREIREIER

LGD %7l MEIEE : 10mm/ 4"

* 0.01 mm ¥R

* Digimatic i i

o ABSOLUTE £ 14 4m7028
* g8mm/o15mm H#HE

AUFREFHRTRE
EC-101D || EG-101D
EB-11D || EH-102D
EV-16D

Page 19

28mm HHE

MESEE : 25mm /1" MESEE : 50mm /2"

Page 19

LGS &7 MESEHE : 12.7mm/ 5"

¢ 0.01 mm HPE
* Digimatic %7 H
o ABSOLUTE £ 44m02S
o o8mm HE
ATAREFNETRES
EC-101D |[ EG-101D
EB-11D |[ EH-102D

EV-16D

Page 18

215mm HE

215mm HE

{55 ID-C MEEE :12.7mm / 5"
© 0.001Tmm Z3#EZ
* Digimatic 41 4
o ABSOLUTE Zk14 477028
o o8mm {HE
AAREMNETEE

EC-101D

EV-16D

Page 26

2

GiiERE

AT LR AR Th BE S

0.5/1/ 5um ik
LGK LG

_I:l EG-101P
EB-11P

3/5-Ee PRARILE, BCD

LGF
LGB LGM

| -

0.1pm sk

315-Fge PRI, 7CIRAE), % BCD, TR IRAN ﬂuﬂﬂ‘

3/5-Eie PRI, RS-232C, )28 BCD, fEE2iEH) E

LGK LG

3/5- B IRUEILE, 068, FTEE BCD, R-232C AL

LGF LGM
GB

3/5-Eixe PRYFILE, BCD

L
£ Rt

3/5-Bioe BRIFILE, 7chBR ), EREX BCD, e

* B FETEB-11PROEV-16P

3/5-Fge BRERIH, RS-232C, fE1&2 BCD, B A&

HEEARRAEF K

3/5-Fage PRIRILE, 20E, FHEK BCD, RS-232C

3/5-E PRIFI, Digimatic

LGF EC-101D
*ok Ak EG-101D
LGS LGD

3/5-Eie PRAFILE, BCD

3/5-Fax BRIFILH, 7chBR A, S85X BCD, I ER1&HY

EH-102D

3/5-Fak BRAFILH, RS-232C, )& BCD, B SRR

0.01pm sk

e _EH-1025_}

3/5-Eg PRIAIE, 2DER, FFBX BCD, RS-232C

D HAVNDEEDP-1VR

Bt Bkt

Mitutoyo

3/5-Fge BREGIE, RS-232C, &8 BCD, B A&EH)




R EBR

EC i184=5 Digimatic 4 4 il sk
BETRER
EC-101D
EG 1H418 Digimatic 4 1k SRR Sk A R AR TSR h Sk
BETRER
EG-101D EG-101P EG-101Z
EB TT4i2% Digimatic i Tk TESIRH TSk #57 JR AARIR A TE SR HH Sk
SIEERY
EB-11D EB-11P EB-117
EH 114128 Digimatic % H sk TESR R HH Sk AR SRR ISR H Sk
L IgeRl (1-axis / 2-axis)
EH-102D EH-101P EH-1027
IS iR 48 il sk
EH-102P
EH-1025
EV IT#88 Digimatic % tH il sk TESZ R4 H sk A R SRR IESZ R i Sk

SUHNNSBRARS

Page 51

EV-16D EV-16P EV-167




Gage P u ; . 66 %0 B mm
Heads M- BY et 1R v
| 10mm, $}#30.1/0.5/ 1um, ZFHIEZRKHH
He
o BICEUS LGF RV EBREHPHIRIWENR, HEmRRE LGF-110L 8489 175,
« 5 0.1/05/ 1ym SIDAWET L, —
R~
BB  mm
542-158: 0.1ym D PHEAY 542-157: 0.50m D PRA 542-156: 1ym D WFERHAY
212 212 212
EBBATKE 2m ‘ EEBAKE 2m ‘ EBEBAKE 2m
| |
[ [ [
I B I [
| | |
b L | b le
HEELIRES | o HEMENRS | S HEMEIR | a
M9.5X0.5 = M9.5X0.5 =T M9.5X0.5 =
ssE sag g
. = <
] ] i
_ =0 oy ~
& LI == #
& & &
K % NS
HEESEL
5"S 542-158 542-157 | 542-156
ESEE 10mm
DR 0.0001mm 0.0005mm \ 0.001mm
BE (0.8+L/50)um _(L=mm) (1.54L/50)um_(L=mm)
MO K2 0.8N LT
7 IKFE ALY 075N AT
= KD 0INAT
ERNIERSS RS B LM R
*x ARNSRE* 400mm/s \ 1500mm/sec
B 90° ABIIE, ZEBNIEZR (RS-422A F520); % /) \BIFE 200ns - 0.1um FUS,
RS 250ns - 0.5um AJS, 500ns - 1ym AVS
=SB 0.4um \ 2um \ 4um
RE 250g
D KBEIPE R P66
MEE @3mm BRI (2% M2.5x0.45), 901312
WERY 28mm
el SRR
EEBHKE 2m
S $3K: RM12BPE-6PH (323K), 32 ZSBUHHEE: RM12BRD-6S (123K)
BIENE 0°C - 40°C (20%RH - 80%RH, JE/5 %)
PN MEHR = (538610)
238772: 10mm BERIGREE (&)
02ADB680: # DHIEIRFER
Tttt 02ADB681: #:/JHHE
02ADB683: 1 DHIERT

1 REIE + NEKIRE.

*2: BEHOVSENRE R 1T 1500mm/s (39 F 0.1ym BU5RE 400mmis) B, WEB=FIHHBEREESESHTEBRET. XTFTUONRESESESE 0N, BIR, DRRRE
BUNET, THOSHEH X SMERERHNBREWER.

3P FRBRTT R LEINEBIA . IAFDAH ARBH-RE, BORERERATKUINTRIA,

0 ERExx (BX, =0, 88, &)

5 ERGxx (B8




(P66

(CELT] @ 6 o 5
“LGF | #amste it . =

] 10/25/50mm, 43##3 0.5/1/5um, ZEZHIE%iKEHH —
s EERCOSTIAE, TS . BSIER GARI P66 BHPATE), TIEIIERSHERINE. %

o RAGMHUERINR, HREMAEIMASE.
» IIEAHEMRIREHREDIBE.

. 542-173: U E5BE 50mm, 0.5um HPEA
542-163: M SSEE 50mm, 1pm D YRR
542-613: I E5EE 50mm, Sum DIFEA

218
=
s o 542-172: | S5EE 25mm, 0.5um YA 1
542-171: Zmufg@ 10mm, 0‘5|,HT\A1 ?&U&%ﬁ‘é 542-162: ESBE 25mm, 1ym S IWERY 208 .
542-161: MESEE 10mm, 1um PEEE 542-612: U ESBE 25mm, Sum HPFERLY s ;6) 0] - 3%
218 218 _
154 20.6 61.7 @
. 0.6_] 20 34 e w
0.6 9y . EREEB =
@ | RS - m -
: @ i‘ EIE
0%@%% ERERSY ~ 02ADN371 86
E m = 1] ! || g
E% e /054 ) - 2: g1580 il
7 g o = . " 015 9.0T] |1 g = Mid05
# 3 % ' 14 ENBE
(138) o w M14x0.5 e BURL o
02ADB682 I 8 _ ENBE 0 EXM - N e
M9.5x0.5 g 3 BURLL | o 53 .
n A g o = =g
@ Sh ® oy
E‘LDH N 138] Iﬂ'@"’
IS s
02ADB692
M18x1
Y EESEL
%e 542-171 | 542-161 542-172 | 542-162 | 542-612 542-173 | 542163 | 542613
NEEE 10mm 25mm 50mm
DR 0.0005mm | 0.001mm 0.0005mm [ 0.001mm [ 0.005mm | 0.0005mm | 0.001mm | 0.005mm
BE (2000 (1.5+L/50)um - 0.5um / Tym FUS, (7.5+L/50)um - 5pm VS (L=mm)
HINT 12N 46N U 5N
7 K LINAR 43N IR 53N AR
N TONAF 40N IR 49NELUF
ERKNTT% ERIBN B LI RbD*
* ARNLRE 1500mm/sec
RHES \ 90° ABIZE, ZEBNIEKR (RS-422A 520);
= * /J\BJEE 250ns - 0.5um AU, 500ns - 1pm AYS, 1000ns - 5um ALS,
S 4um \ 2um am [ um ] am [ m
RE 250q 300g 4009
2D [ IKBGiP* P66
MEE g3mm BRICY) (Z24: M2.5%0.45) 901312
WERY 28mm \ #15mm
AR SRR
EEBHGKE 2m
RS 383K: RM12BPE-6PH (32£3K), Z2ZS0UIHEE: RM12BRD-65 (32£K)
BIENE 0°C - 40°C (20%RH - 80%RH, IES R
HIVEERTEE METIRT (538610) MRS (210187)
238772: BRIGIRES (BF) 962504 25mm BRIZREE (&) | 962505 BBRIEZREE (B
[mpidilsias 02ADB680: 1 NIHEIRFEL 02ADN370: # NINEIRTER
02ADB683: #: NIBEIRT 02ADB693: i HIEIRT

1 REEE ¢ NERE.

2 SEMBOVES IR E e 1 1500mms (9T 0.1ym EV=RE 400mmis) 0F, WIEA=FITHSREHESESSHTERRER. XFWTNRLESESESE 0N, B8, DRREENR
WEr, BB IHERER N HSEMER.

3P FRBIATRBRHLEIKEIR . WAFNEABRLFIE. BIRERERTKINGIRIA.

4 ERExx BX, =6, 8, =0

5 BiRSxx (B4




- _— - 66 w0
A R SR TR B P AR v
S 10/25/50mm, 433 0.5/ 1ym, EZHEZXFHH

T
o IFHRABNRT, RRESHENEEELNERAL[ER. =+ RERJRES
MRRMIBEELS, XTDRIUROEHTEE, SEIEENE, MMBNES™

R~F 542-176: SN 55 E 50mm, 0.5um IR
AL 542-166: U SESEE 50mm, 1ym H PR
216.7
542-174: N ESEE 10mm, 0.5um PR 542-175: M ESEE 25mm, 0.5um D PFERAY 06 61
542-164: M S3BE 10mm, 1um PXA 542-165: N E5BE 25mm, 1um D PR 06 135 57
216.7 216.7 (1R223K) =
3 5’»% 8
20.6 61.7 @
124 0620 34 / "
@%gi}() R j{ i &%r:@ % =
- B i
; R Y s 8.6 °
E ! 2 HEE . o = i = ] B
iy 99.580s T8 E—— &0 o~ ~ 21580s [T| |0
gﬂi N el % s EQZ NEn E M14x0.5
B (139 \\ BiEEs RN RER M14x0.5 o HEMENIRL
< \02ADBSBZ W ERENEY dle | HS e
=1 \M9.5x0.5 B3 Y i S o
3 =) g o % g i
pees 0 38 G B
02ADB692 . (24.2) ~ L»ﬂ
M18x1
Y EESEL
%S 542-174 | 542-164 542-175 | 542-165 542-176 | 542-166
NEEE 10mm 25mm 50mm
DR 00005mm | 0.00imm 00005mm | 0.00imm 0.0005mm | 0.00Tmm
BE (2000 (1.5+L/50)um (L=mm)
BINT TNBUR 46N AR 5INBLR
w7 IKF LINBLF 43NBUF 53NBAF
= 1.0N IR 40N AR 49N AR
TERNTTA R RIS+
R JI{EUE 3mm #DREZRR \ STAME Smm BDIRIZAD
[RRBVESH 20°0) <0.5um GREIET 300mm/s EE—F510)
* ARNERE 1500mm/s
EES 90° ABIIE, ZEMNIEZR (RS-422A Z520); % /)\BJFE 500ns AT 1um7Y,
250ns A3 0.5pmZAY
5585 2um | 4um 2um | 4um 2um | 4um
RE 2609 300g 4009
2B /KB IP66
MR 1000m/s2, 11ms (EC68-2-27)
MEE a3mm BRI (22255 M2.5%0.45), 901312
WERY 28mm | 15mm
I ACRAY SRR
EERHKE 2m
RS 33K PRCO5-P8M (TAJIMI), SEFBBYZS2S: PRCOS-R8F (TAJIMI)
BIEINE 0°C - 40°C (20%RH - 80%RH, IE/%1%%)
M MEHHRS (538610) \ MEHRT (210187)
238772: 10mm BRIGRES &H) 962504: 25mm SBRISIMES (A | 962505: somm BRIGIRES (M)
[5]pvielas 02ADB680: # NHIEIRFEL 02ADN370: ¥ JHIERFELR
02ADB683: # JIHEIRTF 02ADB693: #: NIHEIRTF

1 R EHE ¢ BRE.

2 HEBOVES IR E e 13 1500mmys (9T 0.1ym BUZRE 400mmis) BF, WEA=FITHSREHESESHTERRER. XTFWOTNRESESESZ 0N, B2, WRIEENR
MEr, EHOSHBx TRERERFNOEMER.

3P SRBHATBIOLEIKER . RALFIEASFE. BIEERSATRKUINGTRIE.

4 ERExx BOX, =6, 8, 20

5 BERGxex (BA)




OL: " -
0.1um 53 PR3 BYMR e U
i 110/ 25mm, ¥4 0.1ym, ZFHIEZKEHH
e
EEISSRTIRE, TS BHEEH: GAT P66 BIITA), TUBNIELEVEIAES.

o RAGMHUERINR, HREMAISENINESERDD.
 ERTEMRIRENREDIBE.

o
y

204

R~
87 - mm
542-181 ] 542-182
61.7
S 06 | 20
s (B30
@ i)
53
EERS -
0.6 [148 m =
7230 - Z
EBERS - =
2m R s I
HHE 6 @ o <~ 215805 N
g}] /02ADBE8! M3.5%0.5 4 = i< y ‘
B 050, HBENERS 3 % %;;;mm i
& S 1| T o8 [1. | =] g - o
g 1 07ADB682 TN > 5 N @
E M9.5x0.5 g v % —
(13.8) IE L} 1123 i 38
Y EESEL
®e 542-181 542-182
NEEE 10mm 25mm
DR 0.0001mm
FBE (2000 (0.8+L/50)um (L=mm)
FBE (20°0) (0.8+L/50)um (L=mm)
LIS TINBR 46N AR
n7 IKF TINDLF FENIYRS
WD TON AR 40N AR
IERNTTA ERIBUN BRI YRS *
* KRNHRE * 400mm/s
RHES 90° ABNTE, ZETNIEZR RS-422A 30 ); % /\EJFR 200ns
(Sl 0.4ym
e 310g \ 3509
L IKBEP *2 P66
MEE @3mm B (2245 - M2.5x0.45), 901312
WERRY 28mm #15mm
el FNERIRIRA *
EEBSKE 2m
ERESS J83K1E5F3: RM12BPE-6PH (23K), & AEBUZS38: RM12BRD-65 (1K)
BIENE 0°C - 40°C (20%RH - 80%RH, I/~ 15%)
MM MEHRSE (538610) MEHRT 210187)
238772: 10mm BRIGIREE (FH) 962504: 25mm BRIGREE (EMH)
[Epvinielias 02ADB680: 1 NIHEIRFEL 02ADB690: # MIEIRFEL
02ADB683: ¥ MIERT 02ADB693: #£ DHIEIRT

1 REIE 1 ERURE.

*2: T HBVES IR Sk 1T 1500mmis (YT 0.1pm FUSRE 400mm/s) BY, WEEA=FITHBERBESESHTHERER. XTUONAESESIESZ 00, BIR, DRBREN
T, EHBDB % SAMERERETETSAIBIR.

*3: P FRBHATT@ISLINEEIR . WAFIGHABPLPIRE. BIsERERETFKUNTRIA.

4 BikGxx B, =8, B8, HH)

5 ERExx (BD)

17




Gage Y 66
Heads ABSOLUTE Uikt
l: 12.7mm, 2¥#Z:0.01mm, Digimatic %5 (SPC) #iH

A
o LGS JURITRAS ABSOLUTE £t 4wtSes, JLURBRREMTNEMIIE, HILIETHIVRA
2E. ElONEREILUE R RRENTE.

wa BT mm
01:‘ 37
>

RTJ' ®
BB mm ABSOI—UTE
m Absolute System Patented by MITUTOYO
575-303
35 174 6.8
MR EA 2 ‘ | | o105
i |
Mituboye S
pouE!  @hs —
| =
HaESH
*®e 575-303 575-313
N2EE 12.7mm 5"
DR 0.01mm .0005"
BE Q00 0.015mm .0008"
IS KL N LT
w7 IKFE KL 18N LT
i £ R 16N IR
TIERN A EBZSAY absolute £5/ME4RH52S *°
HRE HElA TSR EREENT
RmbES Digimatic
I SBERIA B EES (ABS IMITI AT
RE 190g (ZH450)
4 /KB ¥ P66
M (Z2E%R) @3mm T (M2.5X0.45mm) @3mm B (#4-48unf)
HWERY 28mm 29.5mm
AR BEHECERY
EEBHGKE 2m
BRIEMNE 0°C - 40°C (20%RH - 80%RH, FE25%)
238774: BRIEZIRES (SM)
N 903594: S5 E 575303, 903598: S BAEE 575-313
[Epvidisias 02ADF640: FEHA SPC EB 4%
02ADD950: ¥ SPC 345 (0.5m) 936937: I A SPC EB345 (1m) 965014: I /& SPC EB4R (2m)

1R EHE ¢ NBRE.

2P FRBEATT@IOLEIKEE . RALFIIEASBFE. BIRERSATKUINGTRIE.
3 BiRfGxx BX, X8, 88, ®E, L, K, PE.

*4: ABS [RRENIBSEERE ILILES, BWEEINTREBNEE.




T

(P66

ABSOLUTE &Yt

o ABSOLUTE ZIEBZNIH T TLMEBIRK AN BENRR.
o REABVEMERERM AR T AR R EHE KBRS,

8B :mm

Bl :10 /25 /50mm, 43¥EZ :0.01mm, Digimatic %53 (SPC) % H

im0

ABSOLUTE

Absolute System Patented by MITUTOYO

575-328: ;I 255 50mm Y
86_ 20

575-327: NIE5SE 25mm FY 206
575-326: MIE52E 10mm Y 0.6 [ 20
F230)
61.7 e <
(R 1 ‘
- < e
0 n E 02ADN371 | 86 .
15 e e s % . Wy 12
H ] = @ m - 1 815505 o
& :ﬁm 86 . M
% 2 < . © ® M14x0.5 /
oI . ST :
E 112.3 % 3 2150015 IS % D ERIRY N
02ADBG682 o M14x0.5 =9 . s
M9.5x0.5 i — ENBENEN B [4e InR Y
£ L. F | 2
n jr v
& o
1 OH Y H
hs 138 (242) = [IiEE]
02ADB692
M18x1
S
oo 575-326, 575-326-3, | 575-336,575-336-3, | 575-327,575-327-3, | 575-337,575-337-3, | 575-328,575-3283, | 575-338,575-338-3,
el 575-326-5, 575-326-7 | 575-336-5, 575-336-7 | 575-327-5, 575-327-7 | 575-337-5, 575-337-7 | 575-328-5, 575-328-7 | 575-338-5, 575-338-7
NETE 10mm 4" 25mm 1" 50mm 2
DK 0.01mm .0005" 0.01mm .0005" 0.01mm .0005"
BE (2000 20um 001" 20um 001" 30um 001"
LT RL1INBLT KA 46N LT KL 5INDLTF
7o K e ARRIIYEN KL 43N BT FARENYEN
i E KL91.0N AR KLY40N AR KL 49N LT
IERNTTE BELNMRIDEs +
HRE Bl SEUEBRENT
RbiES Digimatic
INEBIIA REIES (ABS IMNBRR T A )*
RE 260g \ 300g \ 400g
2D /KB *2 IP-66 S5R4 *?
MEF @3mm BRICYD ( 22255 - M2.5x0.45), 901312
BRRY g8mm \ g15mm
LSl SRR 5
EEBHKE 2m (no suffix), 3m (suffix "-3"), 5m (suffix *-5"), 7m (suffix *-7")
BRIENE 0°C - 40°C (20%RH - 80%RH, I/ %)
aaingas MEHRTF (538610) MEHRT (210187)
238772: 10mm BBRIZRES(EA) 962504: 25mm BBRUGIRES (EA) | 962505: 50mm BRISRES (&)
[El)udivEs 02ADB680: & /IHERFEL 02ADN370:3 IHERFEL
02ADB683: i DMIEIRT 02ADB693: # DMIERT

1 REHE ¢ NBURE.
2 P FRBWATRBRLEIKEIR . WAFNEASRGFIE. BIERERTKUINGIRIA.
3 BiRGxx BX, £8, 88, ®E, L, K, PE.
*4: ABS [RRENIESEERE ILILES, SWEENTRBNEE.
5 BRGxex (BA)




Gage 4 *k 13 s 54 o 07 mm
Heads HEEE 9.5mm l]‘iiﬁ!‘]fﬁl‘l‘ e
] 5/10mm, ¥ 0.1/ 1pm, ZZHIEZFEHEH * -
* SRt 542-421 o
B
o x INELRTT, RIM12BPE-6PH
o N EBSIMHRIDRIRR S (TR E, BED) L4
o TIPEBEERTRBR, BALAMA. * s 65 * SRR
R~
07 mm 542-246: L &, 0.1pm AU 542-262
542-244: L5, Tum A 542-262H: E*EJ%%
. . 542-264: {ECN D
ﬁ% ) . , 2R ()
H [
b e 29 -
3 18 J .
“ ) ol o >
| ) Lo @
30 |.204_| 7% : 30 BRIRE
(HIROSE) ~| L=11.5-13.0 (HIROSE) No0.200365
RM12BPE-6PH RM12BPE-6PH
L=11.5-130
542-421: G 707y 542-270; S LB
30 204 &S 2m) BFRSE (D: 2.5)
asi i< e faa]
eF THIROSE)
I =y H RM12BPE-6PH GRS
¥ ’Fﬁfﬁs L=115-13.0 No.ZOOéGS
L=115-13.0
HEESEL
%S 542-246 | 542-244 542-262 |  542-262H 542-264 | 542270 | 542421
NEEE 5mm (2") 10mm (.4")
DR 0.0001mm 0.001mm
BE (2000 0.8um 2um 2um ‘ Tum 2um 2um ‘ 2um
7 HBINT 0.65N AT 08NIR 06N AR 08NLUIF
IKF 06NLUF 0.75N AR 055N AR 0.75N AR
L E 0.55N DA 0N AR 05N AR 0N AR
=g SR B RITES
* KRNRE 900mm/sec
RHES 90° 1BfiIE, EBESKR (RS-422A F2) | IE%E
ES8E 0.4ym pitch 4pm pitch
ES 160g \ 150g 1709 | 180g
2L/ IKBIP SR P54
ME @3mm BRAL Y (225 - M2.5%0.45), 901312
WERY 29.5mm
L E il SRR
EEESKE m
EESS J83K/65A8: RM12BPE-6PH (123K), 3R Z548/HE: RM12BRD-65 (323K)
BRIENE 0°C - 40°C (20%RH - 80%RH, IEA %)
ES s % | Swxe | %
AT MSLEIRT (538610)
TR 238773: 5mm IZBRE (EF) | 238772: 10mm ZIE (&)

1 RS + IEHRE.

*2: 1P BRBHATEROLEIKBEIA . WAFXENBWLFIRE. BIRERERTKUINGIRIA.
3 SHGH, THEB. MRTEEER 032 04 Ma.

20




(P54

Gage - S s« [T
1 Uy (i : mm
Heads IN o8mm BHERN R s
] 5/10mm, S33EE 1um, EFNIEZKHEH * -
ﬁ ,%,‘\ TESKRRIH : 542-401 &
o x NELRTT, HIMERTX 8mm, RM12BPE-6PH =4
o BB A RIDBHRETIBRNE, B -~
o TIPEEEAERRBR ©, BUSAMA. *Sifxx O * ERERR it
R~
EBAT: mm 542-222
542-222H: SEER - 92 , 49 96
542-204: L & 542-224: (/IR 542-230: TJEER - '
B (2m) VB (2m) I , B
) ‘ - H B85 (2m) FEERE
B 29 ‘ o _ (ID:2.5)
NIER — — g ;
. -y : il
“l e o + “l e o 5 .
o @859 ) - © ~ §
© gﬁ @ @ z 28 800 @ 2958009 z
30 - 30 204 o B NN 2 =
' ‘ ! 5 30 2 !
3 - (L) - % N Q <
RM12BPE-6PH '\[ RM12BPE-6PH j (R%?E)BPE-GPH
542-401: [ESZ 51 EY 542-223: S phEER
30 o
I, [ Em==me
fﬁﬂ B4 () ﬁ egion) | N2l O
@) _
'; l ) . r N
ﬂl || 8 5 E 283009 :
Dsub 15-pin /@ 0 S, %ﬁ
sy 9.2 143 ‘ 5 10
RM12BPE-6PH
HEESEL
%S 542-204 542222 | 542-222H 542224 | 542230 542-223 542-401
NSEE 5mm (2") 10mm (4")
DR 0.001mm
BE Q000+ 2um 2um ‘ Tum 2um 2um 2um
HOHT 065N AT 08N AR 06N AR 0.8N AR 08N
ylpal IKF 0.6N AR 075N AR 055N AR 075N AR 0.75N AR
L0 0.55N AR 0N IR 05N AR 0N BT 0N AR
=gy lyspa BRI B SRiSEs
RNRE 900mm/sec
RHES 90° ABIIZE, ZEDNIEZR RS-4224 53 ) IESXR
ES8E 4um pitch
58 1459 140g \ 165 \ 160g
2L /KBEIPER P54
e @3mm BRI (Z224% : M2.5x0.45), 901312
HWERY 28mm
i)zl SRR
EEBHKE 2m
EESS 383k RM12BPE-6PH (323K), ZRZS 1B/ RM12BRD-6S (3£3k)
BRIEVE 0°C - 40°C (20%RH - 80%RH, I/~ 1%%)
Fiasho & | s | =Sph ] %
VM MSLEFAIRT (538610)
[Epidisas 238773: 5 BEE (BF) | 238772: 10mm IZRE ()

1 REIE 1 VELRE.

2. P FERBARRTRBHLEINEBIA . ALFNHARBHPIRE. BIERNEATKUINIRIA.
3 MG, THEB. FTRUTEERZ: 0.3 % 04 Mpa,
4 DB TS E . TRSSEER: 03%F04Mpa,




B

s B=MPAISTHBA: e, [RNDAAIRREL (),
o FIPASEIDWEGE 0.1um - 1um ZEHEEE.

(P54 (P66

ﬁﬁﬁﬂﬂ“%i’r i 0 . (i1 mm
ESEE 100mm, S8R 0.1/ 1um, ZEFHIEZKEH

018
211.8
SIS
1

R~
&7 mm 542-312: 0.1ym ) PFZEAT AL 542-314: 0.1um DR  IGEER
542-316: 0.1um D FE= LN DB 542-334: 1ym DYEE |, BIRET
542-332: 1ym D PRI ET
542-336: Tym DPEER |, {FNHAY
g = "TRRE
B -
I It £9 8
EES
] 2
[ E 3
T &
o~ o r% <
Bl - W % o
£ o 35 5 s )
FHEET | ?ii 220303 5‘0 ® ?Lm% % o
@5 || = g2
A £ 8
B
&
I
@
HEESEL
%5 542312 | 542316 | 542314 542-332 | 54233 |  542-334
NEEE 100mm
DIE 0.0001mm 0.00Tmm
BE (2000 (2+1/100)ym < 2.5um (L=mm) (2.5+/100)um < 3um (L=mm)
27 HINT 8.ON LR 30NBLR 8ON AR 8ONAF 3.0NBAF 8ONALF
EJ‘&ME) IKF 65N IR T 65N IR 6.5N AR T 65N LR
I E 5.0N IR T 50N IR 5.0NUR ¥ 5.0N IR
BRI RN BLIM RIS
* KRRLRE * 400mm/s \ 800mm/s
RLES 90° 4B, ZEMIEZR (RS-422A FH)
5585 4um
= JEIEUE 7509 JTILUE 7809 WA 7509 JE{EUE 7809
2B /KBRS R * IP54 P66 P54 IP66
FiBHHEIN 70 BRES &7 BRES
MEF g3mm GRACY) (Z2%5% : M2.5%0.45), 901312
WERY @20mm
LSl SRR A
MR D 60g ({RIB==FAZBNIR)
EEBRKE 2m
EREES #3K: RM12BPE-6PH (123K), ZRZS48/E: RM12BRD-6S (#23K)
BRIEE 0°C - 40°C (20%RH to 80%RH, IE>%7)
TVEERTAE MSKEFIRT (210187), 7N3KIRHE (M4x0.7x35, 2pcs.), BB (M4, 2pcs.), FHERT (137693), #5222 (02ADG181)
SsEmRE . 02ADA004: _ 02ADA004:
BIRE (&SH) BRE (&)

1 ABIE 1 NEMRE.
2B IRNRENSHMNEHIRES By RIRZE, BEERTIOSHNRE.

3 P SRR FTRBHLEINREIR . RAFDNGH ABBHIPRE. BIRENERETKUINVRIA,
4 e EBED (BA),




— — 4= S 54 66 O BT mm
BaiiRz), RITERMNGET \
i Bl 100mm, £33 0.1/ 1ym, ZEFHIEHKHH ,
s B=TEISOHGA: fRER. EUNEFERESR (BB).
o ZIPEISHIDPEET A 0.1um - 1um ZBIEEE.

R~F
BT mm 542-313: 0.1ym D PHEA 542-315: 0.1ym DX |, GRE R
542-333: 1ym D PEAY 542-335: Tum DR |, GRE T
E ‘ 33
__ & L
33 =
L i o
g =%
g # ws
o = TEEE
5 2222 | =
&K ESS )
32 |5 :
£ K - )
] I S
UL e ey =
@] B ] 7 | % |
) | 3%"3 )
= 5 -
i) ?;5; 92050
. Eﬂg 3. i
@51 | 25 .- o
. 2 4 5
2 Sk 1
i g
[l o
&
7]
e e
Y EESEL
%5 542313 | 542315 | 542333 | 542-335 s
NEEE 100mm EEjJ CUE
DY 0.0001mm 0.001mm (FRER)
BE Q0o+ (2+1/100)um < 2.5pm (L=mm) (2.5+1/100)um < 3pm (L=mm)
77 BLT LB3OEHE3ON) | L4GEIEUE45N) | L3OMIUE3.0N) | L4 GEAUE 4.5N)
Eﬁ&ME) IKF L7 GEL{EUE 6.5N) T L7 GEAUHE 6.5N) %
e HAGEHE 9.5N) | L9GE{UE 6.0N) | HAGEME9.5N) | L9 GE{EUE 6.0N)
=0y lysfay ST B LI SmDes
REGRE + 400mmys \ 800mm/s
RBbES 90° ABIE, ZEBDIEZR RS-422A FW)
5=B)EH 4ym
58 JTAE 9409 JTE 970g JTAUE 940g STAME 970g ﬁ‘E
4 /XGPSR IP54 IP66 IP54 P66 WX AT / IS
THBEHI =10 BRE V) BRE EﬂEl]’ Zj B2 BRI/ WA
s Sa3mm BRI (223  M2.5x0.45), 901312 Mk
WERY 20mm o M7D: gligdFiEEle
TSI B BHXED HL S
el SRR R M 0948)
RiEERED 609 (IRIB=FAEENN) o R (WxDxH):  90x175x74mm (-REJ
EEBHKE 2m BERES)
N HREt 13k RM12BPE-6PH (123K), 38 ZS135/K2: RM12BRD-6S (323K) CRIANES: FHTEK / FHW
gﬁ M2 1B 3K: HR10A-7P-6P (1£5K), 38ZS4B/E: HR10A-7P-6P (323L) 78
IrBBIEE #B3K: HR10A-10R-105 (323K), FRESHHIEE: HR10A-10R-10P (£30) JEHES. RRALREmMEL
BIENE 0°C - 40°C (20%RH - 80%RH, IEVP 5 ) == -7 K4 830g
PEER NKERIRT (210187), 7SKIRKE (M4x0.7x35, 2pcs.), S (M4, 2pcs) . B8, AC100 - 240V
N o 02ADA004: 125 _ 02ADA004: 1Zf
ik & (&) & (&0

1 AEIE 1 ERUIRE.

*2: BN IR RSB REFDN NERE BRI EBETHMEL.

*3: P FRBMAT@ISLINEEIAR . WAFIGHASPLPIRE. B RERTFKUNTRIA.
4 gege ERE (EA)

23




r Hologage #it2simmit - Bo YL

Sl 10mm, S¥EER 0.1/0.01pm, IF3ZiEHH

T
« 5+ SHNEREN —ShPtht, SFETL0ME NI, D=ETRDFOANTEDEHBINERE.
o THSTEASEESIBRIGR, RIDSFE. £AMmRA.

=F /1T Laser Hologage 2 — MlX TN ERS, KBIISREVERTY, HITSEEA
SEERENE. KEMESZIEES BIToeoVEs.

542-925: TV E 0.01ym Y

RIT]- 542-926: H5 NS 0.01um N IR
E87 - mm
542-711-1: 0.1ym £ o S 2m

542-712-1: 0.1ym 1EGM DAY +
454 I Q
1 Emegsom ‘ %hﬂ%dﬁm

N HoH 2
° \%
s © ‘s
[¥a) - o] o}
& 315h6801
g 1) @ ]
= o ° 1
I
4 =
o~ #15h6 801 =
., 15|\ S S St
10
&‘ ‘

10 (UIESEE)

RIS @RS |10 '
0 2‘0 EBARERESEE 1 2m

MERESEL : Mk

%S 542-711-1 542-712-1 542-9257 542-9267
NEEE 10mm 10mm ‘
W= 0.1pm 0.01um 1 1482 i ‘
1BE (20°0)% 0.2um 0.1ym
EERE ) 0.1um 0.02um
CiERE 0.1ym 0.05m !
BT 055N BI 0.IN 055N DA 0N i
A KF 0.45N IR T 0.45N IR I b
e 035N AR % 035N AR % 12 137
I EMNIERES Laser-hologram | E{E=%2S
RNGRE 250mmis FRIPRAPI
BHES o0 1BIE, IWIBNIELE EEESE: Bk E
ZIE B 0.25um SN 8 R [ /S
B () 200g BE +999.99999mm
2L/ KB ER RAn83 %ﬁéi( E}ﬁﬁﬁ jgz S
R1.5mm f% R5mm B¢ (=I5 FEER). ABS/NC
et ey e ME | UEER UESEER.
HERY 215mm mﬁmﬁnﬂcﬂl%m\ LINRZEAME
KA == VS %2 BIRES
?gﬁﬁﬂ BIRESADRIRR BERl | & k230 GBS G
EBRBHKE 2m
- | SR R 2676 S, DR 100-120V/200-240V AC, 50/60Hz
SR 3575155 RM12BRD-65 (J3K) _ BB AZY 30VA
Gh] TE ) RIS 10°C - 30°C (20%RH to 80%RH,
PR MSLEFAH (538610) _ IR
— 971751: {FEBRE A, 971752: HiEEIE B, 971753: EURFBES, £ dg
971750: 5529, 238772: 10mm BIRES (&)

2 (B4 ATBTF 110V, D IEF 2201230V, E3&ETF 240V, DCBEFPE, K EFFHE, ST 100V, TEEIETF NS00V,
1 REIE 2 VBHRE.
2 BEffxx (BX)




cage atic (BREMNEET)
ematic Head (53X {0 H & Eit)
B9 PEERFEN A

Litematic Head

R~f

ST mm
85 150
BREE 802_
29 80 148
'''''''''' 79
502
Litematic
W
=) MES 9100 o
WESHRES o li &
L BIEFF ’ ’
I
p—— | |
202 300
Super Litematic
103.2
(. |
) |
R HRESH
olitematic EFNESTRIHNSEES &5 3182131 3182110 3182171
F, WETHL. EEERA. BRISHFBE  RSIHR Litemnatic Head Litematic Super Litematic
%. NETE 50mm
¢ 0.01N (1gh* 1B, DR 0.01um /0.1um / Tum TR
o Super Litematic REPRIFOVALEE B BE Qoo (0.5+/100pm L= MEEE (mm) 0.15pm (0.25pm: 35 - 50mm)
KEMENT, BiRx SNSBENESE SEBE( 0.05um 0.02um
BE. P 0.01N
o BEMWGM AR E ST 4P (Litematic 70 Mt SR1.5mm Bt 1D SRT.5mm B (Z2RIRLL :
Super Litematic). ! (ZARURLT - M2.5 (P=0.45)x5mm), 901312 M2.5 (P=0.45)x5mm)
I CLASS 1 LASER PRODUGT I nes — ‘ 100m FHEFZENG g26mm FHIBFEENIG
STl 8 fi7AD 14mm SRISE
NBEBLEEEEEBNSLTEES TENE. BE* X, *mgj\\ HH)WE. 19T, HE.
3 SN | MY
£, TRBER (tematic EEBES), _ HIBREB. ANZEHHT
« 5575 SPC EURIREH HbiES SPC fBIES , RS-232C i
’ 935 110 B BOLE /AT, R/IE FEE: THRN

7 (G5 1B AC XBEFREHRSEHESR (W: 318-217A): AETF UUCSA, DIET CEE EFET BS, FIETF SAA, DCIETHP
B, KiESFPIBKEs, ToSWMET Is/100v.
1 REIE 1 VBB, 20°C£0.5°C AR T Super Litematic,

25




(P54

al ID-C #imsL

B 12.7mm, 4% 0.001mm

e R~ o)
o SEFA ABSOLUTE ZRiE4mIB8e, Wit D Fiimm 9BS I'UTE
solute System Patented by MTUTOYO

SKTI B Ry E eV ERE. 1t
b, IO SNRET LU R* RIR 543-280
%o 1SO/JIS ﬂ 20 285 ) - —

¢ SSID-CNULFHE* K/* JMERBI ' 105 4m, gomm,
B, SIURIBIEEREEL GONG ¥ N\
#HR, TNSTER, BXWNELE

E
=N
[

WITESEHK. HSTEMIMULE g
BRSO BHBIBI. : , e
« ES TLUBIFF T E LB R LRI . WL | - TN
RESSINERS L. 8 65 f B ]
¢ GONG HIHTBRBERE /LB LD A "<, 0, w5/ Tl || ! ©1.0
> SRR LD REL. oo 9
Blo il 8 JBls|  wmr.m Y ensiac ® st
8 AFHRORIFEF
A 15001s BY) FHE.
M2.5x0.45 ; R 2« T (ANSVAGD BY) #8550
FHROVHREEE
@ 3/8" BY 4 & A0 #4-48UNF

54 S, SR j RUZE,

HaES

%5 543-280 543-280B 543-281 543-281B 543-282 543-282B |  543-283 543-283B

NEBE 12.7mm 5

DIE 0.001mm .00005" /0.001mm \ .0005" /0.01mm

BE 2000 0.003mm .00012"

plpa) 20N BUIR

(r=gmysgay EBZSTY ABSOLUTE £ 4mEa%8 *

RNERE Bl RS2 REENE)

RHES NPN FFR T\ &£k

IEBRRIA TIEBIT (REBYE , FUBEE  SRiEE)

55 1759

A IKBEIPSER ¥ P54

MET (EZRIEN) SR1.5mm ERACHD (M2.5X0.45mm) SR1.5mm Bkt ) SRENER (#4-48unf)

WERY 28mm 29.5mm

ERES R [ FR = [ FR ] =2 ] ¥R ] =] FR

EEBHKE 4m

BIEWNE 0°C - 40°C (20%RH - 80%RH, IES %)

TR 125317: BRE (&H)

902011: FUF4BIETHAT, 902794: Spindle FUEHBIZTHAT, 540774: EHBIZTHERLS

1 FEIE +1 NBIRE.

2 P BRSHRFRILLIKEIR . RAKKHASISPRE, BTERERTKUIRE.

304, 268, 8. BE. K. K. DExx GED.

NEHEMHES I/0 tEEESEL

B -NG oK +NG IREZIR B& |BS Vo | A

B NG IS 5 5 B = |-V(GND) — | BREE

42 (0K) = K = = a +V (GND) | | EBJR (12 - 24vDC)

R (NG B | & | & 5 b S AEHEREY, . SHRER

LED I 2% 1 41 (KR %? T E BHESBLEEAN R XFE,

<D < 1o | » i, E | GEREPE | | |SeRARD  ORBRR0EN
% REBRE | |[EKFE, ESEREER.
BHiPS8 | FG — [ & GND




Digimatic ZE$Z3E

Fak BREE MBI &
EERHY ITHI88 / AN N
OKING ZEitE y
BINEeR
FEERY EC-101D
BCD 4t v
—
&5 ID-C eATHEERY
) £6.101D TR
Digimatic NEHISREIL .
L (3/535,37)
R ! —)
—_—
Ib-C 1>y Ip-5 Digimatic Multgage 745 LR/ -
i EV-16D 4 E%SRIH / BCD 4 Digimatic
WA RIAN PSS
DP1-VR (264-504)
. i Rs-232C
1‘+g ID-C * 210D RS Link
ITHEEE EREE
Digimatic *% 607 D-EV
EEEE T
ID-N ID-B ANOBATEE SYMTESERA
—
EV-16D
Digimatic —
L] NESH)
GRS
— il
[BERESB
oy
SRR ey
EB-11D EHNSRR
Digimatic i
Bl
EH-102D Digimatic &1t
USB it / RS-232C
Rs-232C Py
Digimatic
L]
ID-F ID-H
g
Digimatic FR& | MATIR RS-232C
_J USB 431 / 2RI

BALEEET ATENRRKD,
M8 EIBR T DA B B2 Excel 3
Lotus 1-2-3 FEBHFHZD,




Gage
Heads

ZHIERIR

0.1ym LGB | 0.1um LGK/LGF | 0.5um LGK/LGF | 1ym LG/LGB/LGF |  5um LGF
mbiES 90° #B8fTZE, ZEBNIER (RS-422A 3530) - 1) §Hk B
ESHE®B 0.4pm 2um 4um 20um RM128PE-6PH e
* VOB EkR 250nsec. | 200nsec. 250nsec. 500nsec. 1000nsec. X 1\4%5 f’;a
BHESSR +5V (4.8 - 5.2V, 80mA) @A, @A, o8, ¢B: TTL i, ZRIXBhEstRIL, AM26L531 TiAES 1 BT
N RM12BPE-6PH (3Z3L) ) 6 3 | g8
RSB RM12BRD-65 (23K RN
EEENES Zolii A, &IXGhEs, AM26LS32 TAES 5 GND
M HERBHKE 2m, BRERURT 3 5 6 8
* REKBHKE 20m (5, 10, 20m BOREH< EBAR T IHIEA)
ZiRA EMERBRNALRHKES SN TEsERm 4 ;
e *: fERkES ONISK) E39R (120mA)
E@,/I? +5V (120mA), EBREXBDEB/Fx K 200mV p-p ESEREE . F 200mVpp
L GF URITE T T ESLERLIERERN. (I IJid
2) BRI B R 4R 3) B A & (EEE1ER)
RM12BRD-65 +5V oA L I
e T " |
4 PR T ¥100p E:z . E | I I -
261532 1 _ -
Il 1 s r —
B 10K 3 100p Telelele | vomEBAMISIT
XRIBREE N N
e BL/ATROKE 4) B8 B (Bt 245 B)

A ] I ] I ] I 1 I L on—l L
N e | éA—l ]
@y 4 U LU LI L LI L
R _ pipipipipipigipiph L
e o FBRBRE ML — ¥
A B SRR E S E R
0.5um 15T _ | 1um 13248 PRCO5-P8M 1) $t3L 5B
BEHES 90° MBI, ZEDDIEZKR (RS-422A E20) (TAJIMI) ST 2
=5k 2um 4um BSOS
* VOB ERS 250nsec. 500nsec. ] ! 8 ! 5V
RLESER +5V (4.8-5.2V, 120mA) oA, @A, 9B, 2B, oZ: TTL, ZRIXTNE ML, AM26L531 54K L ol
B PRCO5-P8M (TAJIMI) 6 2 3 s
FHISIERE PRCOS5-R8F (TAJIMI) 4 oA
HEEINES ZiE N\, ZIREEE, AM26LS32 S 5 3 5 28
WL BB 2m; EE BT ) s o
* KEKBHEE 20m (5, 10, 20m BYFEIKEBARTIHHLEFD) - U ERBIE : V48520 ! 2
ZiRmt ENERERNEEERES BN TENRA 'f)gzy@&l- t',ﬁ' 00mVo § o
BR +5V (120mA), EBVRERGN FB ik A 200mV p-p Reme oma

2) BRI R B A 4R

oA, o8

BB RN

LGFiFIHEBE |
)
-

oA, 08

Y
3

261532

3) BHE B (EE1ER)

S

\ArLAR

S
kr/
D)

—(

i

i

p
MET

!

+u

I]]]]—
Xz %—P

EEM (DEEM) 0=+0.5um B AZIERIHERE/NT 300mm/sec)
HEEE = £940 & 60um (BE1H)




ENIETZLK

RS H R : 1pm 4332 LGB F1 1pm / 0.5um 53 & LGF
ERNEHEA TII=fREESEN. BBt
BAAXLEEUARE, SE— BRI,

1) BNES BRI E (2 E U AERT AR AL A ST i)

18I A
878

LT - sum  1um /05m (539 5)
1R RA  FHIRE <250mm/s*?
2.Tr=% /|NOBERR
3. BIHTHEEE * e K Tus

2) SERHEA Y (& ERRAERBLAL A BT
SEMREARRINEOPELE LR, MNSESHBEAR
RIBT. XEFOPERIBNIEZ KRGS, B=* /JOZER)
FIERRIVEOPRIE I e BRI AR SR BIAR Y. BOPEREZIBR
ARSI ENTE), BESHOEBIEA. BRORZEDE
NBEE, BATEEDRE.

B A ‘ L LI L
8B |

| T (D)~ Sy 1ym/0.5um ()

1. B EA : 250mm/is*2 N\ F EEBRE < MHELTRAIRE ©
2. To=g JVDZIEE
3. [IHHIGETE *': o PIRRIT) =4 A Sus

o RIS (BB RTIE) =% K 10ps

3) IREHH

WREHRBTNLSFWRDIPE, IeTHBIREST R
AR piE* RMS2E* VT, P —HRBEaiv=an
fikx BB, LBONSKRHIESSMRARTESNKRRRIRESRTR, K
3 B BIRABRIIEZ RS S BB A FIABAI B, A ILRIAEZ
WEHITIRERGN.

1 BIHSRAT LGB G NOIER MRIAREF UL DR BT P8 — M THit.
S URDHIBRLRE * < EHBENRE
o HBRPR RS T

2.Te = BItHRK G )\ T

$E%E R : 0.1ym 2 PEER LGB/LGF F1 1pm / 0.1pm SR
LG /LGM

RN HER TIIRME HESE. BNEBEEt
RARIXLEHOURIE, S —MERMNTRE.

1) 1) BUEBR O (24 R R ARRAEGL A S RTIE)

ma [ L LT LT L
s [T L L[ L1

} 3 Tr (0%P) — 1um /0.5um /0.1pm (73 HK)

LRIBENE  THRE < URTRIBRE *3
2. Tr=9% JVOZ B
3. RIEFBEETE) *1 g K 2.5

2) iREMH

moa L LT LT LT LI LI L

spee [ L LT L LI LML LI
i Te (6D)
1SR ONSKISE FIBR MAREH MU R B E
AT RADRE * < EHRE
 YBRPR . RDF T
2. Te = BB NEEE

* INDEREIG | B FH TR EE

s DYE Tr (BDBYHEI ) Tb (BB Te (RZEHIH)
LGB
LGF - ys 0.5ps 0.2ps
LGK ! 0.4 = 0.40is
LG/LGM 0.2ps — 0.2ps
LGF 1ys 0.2us 0.2s
LGK 0.5um 0.2 = 0.2
LGB
LGF
oK 0.1ym 0.2us 0.2us
LG /LGM
PERI

> R ER MEQEHTAFABEEIEN, BlZINEmsenRERE.
> BIWIRIBEEMSBISIUA T I SBIS, 1A SMeps SREX (S 1.25MHz IESKRHR).

*

EIHEEE) | LT B,

*2: BOBYAROP R B VSRR BNGIRHRRNS ME, XRRAMIN S ST IR LMSIDREAH
SEBEHERHEESENNESHZI. £ MERERORET, SFERPR.
SURRTIONERE | BSZRPFMEESIET.

S

*

[




Gage

SSMHRESH

Digimatic {X#3
1§tk EAES
1 9 9 1
ooooo ooooao %@}a‘%@é
ooooao ooooao FEARET 3M: V1 Proheader
2 10 10 2 HUS 1 7610-5002XX 52K
MR E Sk BRI
(HIES | 5 110 ESil]
1 GND — | =S8
2 B | Bl | WEHERHIR
3 K R | @HichvELin
4% N.C. — | XfEA
5 REQ AN | BTN SHREEEREIA
6*' ORIG A | BT ABSOUTERRIGBESHA
7% N.C. — | XA
8+ N.C. — | kA
9% +5V — | BB (+5V £10%)*?
10%' GND(FG) | — |8

*1: LGD, LGS EFRIAIS . HEBFAEA Digimatic HIBAE (10-pin, 570,

*2: LGD, LGS FEEBE : Idd = K 20mA,

2.1/0 electrical 4&E5%1

o BRI - CK, #i
N EiRx B8
* RBEIHERA : * K 400pA (34 Vol=0.4V)
T2/ : -03V-7V
o GENIRAIAG - REQ, ORIG
HT Cmos A
RERERREB/E vdd= 1.35-1.65V
AT R1= 10 to 100KQ
‘H BRFABE: VH= 1Vx /N
L BRNRABE: Vil= 03Vk K
BEINBENE
LGD 1) SR IF
¢ CK.D ATA Ve

41§ R2 ;C 74HC14, etc.

Tr=NPN FF T 2088 SINIB e EBES (252855 %)

* REQ.ORIG
vdd
R1

CMOS

BA

BF V= YVES
R1, R2=22KQ+10%
C= 330pF+20%

"L S HEBSE =4 A 0.2V (10L=10mA Z5)
H* BIUSIREBI : K=ge 2pA (VOH=5.5V)

ER BRBEEURLT —MISIDRE—NRE, BIRABRA RS
2B B8, BDERBELMOSEHS.

3. Rt

d1 d2 | d3 | d4 | d5 | d6 | d7 | d8 | d9 | d10 | d11 | d12 | d13

\ | \ |
ALL'F" NEE J
Sign (+:0,:8) T2 (0-5) eq.0 000000

1 00000.0
5 00.0000

(Y7 (mm: 0, inch: 1)

o BT 4 bits BURIHILEA 13 UL (52-bit) = 1 EUTL,

o BUBRIEIZIEM d1 E 13 8IS, SEALREE LB E VB BVIshEE.
NEXIRIE MSD Z 15D INBHE.

RS, NBHE. N MRMIBRSMIZBETIESE (0=L, 1=H & BCD .

4. Bt E

t6, 17
REQ i::::::::::z[::::: ’m

gﬁTA —W—Dqg—
il iviie] t4‘
18
ORIG —
Absolute [RriaE —
0 | ‘ 5
ti1
e (UHBSZE) LGD LGS
S | |[«KX FS [« |«K &S |~/ |xK
*t1 Ops 2sec *t1 30ps | 95ms *t1 160ps | 85ms
2 1508 — 2 15us 2 150ps | 180us
3 100us | — 3 100ps | — 3 150ps | 180us
4 100ps | — 4 100ps | — 4 300ps | 330ps
t5 Ops — 5 Ops t5 Ops
*6 — — *6 — | 100ps *16 — | 100ps
*t7 — — *t7 100ps *t7 100ys
*8 — — 8 — | 30ms *18 — —
"FS | %/ | %KX
*t10 1.55
*11 = 4s
TR HEES () SIS T L6D, LS MIPRLS, EE Digmatic FIHIEAESEL
NETEHSER.

R 2 (KTE L SRNTLIREREER.
TEES 3 ZHSEMR ABSOLUTE [Re=BY (£ t11 H88)),
TR 4 WRRB G, 6017,
LGS RSB,
FEE 5 TG 25 2 35 IEFTIB%IA ORIG 0 REQ (FR) BB 2 sk R EB R ANIE RAESTRE).

FZHEARQES @EE "H).
HE REQ BELIA,  HARFRALY 95ms TILIM LGD.




SERE
Heads >

o MKBYEARIE N INBIERASIE .
s ERSEER TS TLITREHARE.
o ERBHNTILIHTEINE.

HF LGS: 903594 (mm), 903598 (inch) FF 10mm LGD / LGF / LGK: 02ADE230
47 - mm
BEETHS B0 LGD-BLGF-B Z5)
*ﬂﬁ\raw* .
W=
SMC ftﬂ cmz 73 ] \
(BP942 ID: 10mm) i
S \ |
51 D-C73 (SMC) o ; 2 \ &
(P 7SR SRR ‘ ® =
12 M558 ?Rﬂ% J |]18
—_— E | _ ==
g‘ﬁ —
_— - SRS t
o [[®] = M
Ho— == B &e 2
3 ol B AT B
: o ghotiL T 2 2
‘ : *E{ g i LG BIRIRE
19 6.5 (F5E7 RISk Mdxn)
37 113 HE—
[ESHBEARS) ESHBITRS
FF 25mm LGD / LGF: 02ADE250 AT 50mm LGD / LGF: 02ADE270
BB mm B4 - mm
B0 LGD-BALGF-8 25l HI0 LGD-B/LGF-8 85
‘ — -
REET = (1] EEEDE :
| |
ATE ‘ ‘
— RS HAINE f
SMC 25K 707 @ : ZETE 1l ]!
SRO&R ENE R ‘ - L5 OR !
{B: D-C73 (SMC) ‘ } g i o REN&IR \
ABRLASI 1 | = ‘ = Bl D-C73 (SMC) i ~
SMC 4513 CDJ2 75l \ | = | — . : o=
ZD: ! : ‘ PIBRIA =L ® 1 ]
b % \ | e p i
(Pt SAIR Tk U L] 20 (BHE: 16mm) = H
IRIE M5x25 ) | i N ii
e = N L 1
o e = Ea “E 12 o N 1
Hu b ~ [P E= 1
@ g — 1215 M5QSIAE L Ll
— EL (BESA ( o =
SAUR | g 3 = TS
DB K B 2 HileJs o BigER
O FUEF (i) = e 2 s
— ) ; e [ EFk )
11 e =2
L2 YA of ol ! =
46 .1 18 [Tl 58 ‘ S, (1) A=
- I g I 1R~
RERARS N ESREIRS rS
0 AUER (H3¢H) i
g
|
SEBERS SEBITTIRS
ab 7
HEESEL
=S 903594 903598 02ADE230 02ADE250 02ADE270
1712 10mm 4" 10mm 25mm 50mm
FREMSK LGS LGD, LGF
=SS 0.49MPa 0.2 - 0.4MPa
58 60g 150g | 250g | 300g




T st g B

WA ZEE—TBEHABEILERBENIREEHE.
WEYUMSIPINERREPERE, BILUEASa—N
FEZERRAUN. MENRITZRIBERIBMETTA,
XFIUERF—AIINA, LEHIUSHFHBORING
Y. Y, BERAZITB/ULR, SNIESZI0ES
BIEETH. XWEFH—HHERUNBEIUERRE
ZEABHILP. BILUEREDBE SN 30, B
EERNEHSLP. —ImBERUNBETI UEMZIDA
HITZE.

SEYURREE Y
« BFEER 9.5mm IEEREBE srm BEOU,

=2t
2% () D
@9.5x15

546343
29.5x8.5

TR E R TS
I IEIAREA 0.4 - 0.5Nm (LGB-0105L: 0.2 - 0.3Nm), HIET L
=R F T8,

1 16 1

5(9) {7 mm

DBEWNETA A (= (%55» ;

> 1 [

/ 1 PT

D S
m@/ s
: M N EE 4.5, 07.5 depth 4.4

L2 1509) EAAT mm

o

BRBL® o

Z10H7""

Q BREIRLEILERA0E

o
o

>
]

[=1

[

§ 8
Ta
[l
>
Wal
15
30

b=
b=
i
o

M4x0.7

S
210h73pis

Lo8H7""
5
[c

2B TS 1
«BEER 95mm, EEERSHEBISL T MR BN
ProE I T2,

M K

g3 :

& T =

B p— | s er e

T PG

C E |
Part No. 303560 303569 Part No. 303560 303569

A 29.5 29.5 A 29.5 29.5
B 9 14.5 B 9 14.5
C 15 20 C 15 20
D 20 30 D 20 30
E 23 35 E 23 35
F 5 7 F 5 7
G 1 16 G 1" 16
H 8 12 H 8 12
| 15 3.25 | 15 3.25
J 325 42.5 ) 325 42.5
K 45 7.25
L 3.4 4.5
M M3x0.5 M3x0.5

2L “[; J
||
%o ]
H|G
E
Part No. 303560 303569 Part No. 303560 303569
A 99.5 29.5 A 29.5 99.5
B 9 14.5 B 9 14.5
C 15 20 C 15 20
D 20 30 D 20 30
E 23 35 E 23 35
F 5 7 F 5 7
G n 16 G " 16
H 8 12 H 8 12
| 1.5 325 | 1.5 3.25
J 325 42.5 J 325 42.5
K 45 7.25 K 45 7.25
L 034 04.5
M M3x0.5 M3x0.5

BT mm
B
5 H -
NI <L fan
] o HHHH o 46\
T b
c el M
Part No. 303568 Part No. 303572
A 29.5 A 29.5
B 11.5 B 1.5
C 20 C 40
D 30 D 50
E 35 E 6.5
F 7 F 18
G 16 G 15
H 12 H 20
| 1.75 | 94.5
J 40
K 04.5
c 8
3 K T
ol
_ @)} w %};ﬁ(}’
2G E L
Part No. 303570 Part No. 303572
A 29.5 A 29.5
B 1.5 B 1.5
C 60 C 40
D 5.5 D 50
H 40 E 6.5
F 20 F 18
G 94.5 G 15
H 20
|

04.5




ERENHERE

HEDWMERSHT LGF. LGK. LGE 0 LGD MRNTBYDIEE L.

EDWEYIUEEHT
SLR0T,

2, REEEHEERENED

FAF 10mm LGD / LGF /LGK
Kt hihE

FF 10mm LGD / LGF / LGK: 02ADB680

I mm

HEJDHBE 02ADB6S!

145
5

PURIRE
02ADB682

459

ESEEA 6-105mm NLEEE.

QeSS — D ER.SmmEYILBITE
B NMEFS ZRREETWHT, 8
XA UGB .
BEEEE

LERNMEN, BARREBERUE
3R 3-(02ADB683). UMt EIASHEBN
REDEENET ZRUERID .

=

E AR (02ADB683)FIMI.5x0. 5IR LI B S
AT ZEHNDERN. BRZ2RTHE
THE&.

FF 25mm LGD / LGF: 02ADN370

BB mm

-l HESTHBE 02ADN3T1
]

A5

PURIRE
02ADB692

84.1

FESEEA 10- 12mm NZEEE.

RFBE RS —TER18mmBYSLEITE
REDHENNZREEEN T, £F
X TETUBEAFHE BRI T .

BEEEE

ZERMEN, BARRERERNE
R F(02ADB693). T EASIHER
REVDSENENTZRERD .

EE

EART(02ADB693)AIM 14 x0.50RLFHED
ERTLZEENHEN. BRBHETHEE
.

FF 50mm LGD / LGF: 02ADN370
==y

HEDHE 02ADN371

45

BRRE
02ADB692

1249
AT A AT A ST AT T

LINRUNRUNRUNRUNRUNRUNRUNRN

N [T
=
>

i

7

*BEEREA 10- 12mm WZEEE.

RFHEMGE—TEL18mmEISLBITE
REDHENNZREEEN T, ©HF
X TETUBEIAFHE BT .

EEEE

ZERNEN, BARRERERNE
R F(02ADB693). UHITEASIHERY
REVDSEBENENTZRERD .

EE

E 1R (02ADB693)F0M14 x0.5IRA ZLHED
SRTZEEHEY. BRERTEE
.

4 EES éﬁz

BEES 02ADB680 02ADN370

a@mwﬁ 10mm LGD / LGF / LGK 25/50mm LGD / LGF
HEDWME 02ADB681 02ADN371

SHS PIRIREG 02ADB682 02ADN372
RF 02ADB683 02ADB693

NN LZEABEE (E8) 29.5mm 218mm

HEERREE (ZEEHE) 6-10.5mm 10- 12mm

FENWEREDEDMENNZREEAR. FREAEARIHTEES.




FHEBREE S5 AH S BLeg

LN T HERS
238772 e JE R BIA BREE
sk Gzet)
FELENISK F3himEcS L ENKTREREELZTER
ab g ab g
M RESE] HEESE]
s EiPS %S BHBesS 88
238773 5mm LGB 959458 2ch “TEf” E
238772 10mm LGB / LGD / LGF / LGK / Laser Hologage 958454 3ch “TEfl” dE
962504 25mm LGD / LGE / LGF 971790 4ch “TER” FE
962505 50mm LGD / LGE / LGF * BT LG, LGB. LGFand LGK fiY
02ADA004 LG /LGM (PRIESZRRIEHI LGB BY . FRMAMIAEY LGF A, Laser Hologages AU, LGS AUF] LGD AUUIN
238774 LGS
ERIESHL

RTFHRRARRNLHERES B

Y EES L Y EESEL

%S BHKE %e BRKE
902434 5m 02ADF260  |5m
902433 10m 02ADF280 | 10m
902432 20m 02ADF300 | 20m

R LLEBARITLBNEL * R E BEVBREY KF) 20m & s EWNEBE-IHNES BRI LK.
K 3B, o EEBYw ZTYLUER 3%, ERKEREN K79 20m.

* NERTHERRIMRE GF B, LGS B, LGD AU Laser Hologage.,

Digimatic FR4RZE KIS AL 2 : 02ADF640

LS Elive

o LGS SN LGD MRT B2 E B NEEBBLAKEREN, JLUE
RZahss.

o — MU DB AERITEA.




MEAZR
FBF 4712 LG /LM HU
ERALBRNAES
MERE S
%e 215-156
Weaszel | BRsE
MBGRY | W300 x D250 x H95
MIGFBE | 3.5um
el TRN
HESL 220, 08
LA B R
%S 215-505
MAGHR | BN
MBGRY | W150 x D150 x He4
MEGFBEE | 2um
A FIEN
WESL 220, 08
BT Laser Hologage il & & %2
5 1971750 N
B mm
300
LGH-110:0-139mm
LGH-1010:0- 137mm
110 ‘
950
|
==
oISHIFBF M0 2225 =
) |
i 1 &=8|%| _
B = : 3
= &)
K
*,
n i 8
7 ” T \_U

B2 23kg

BEJERE & 5t : 971753
Laser Hologage BYF3BIRFHA ST, ROIRE R TIRSIRA I DU 2 £
RTE,

B0 :mm
504
53
1251
8509 BOREFTDHEH
Digimatic #EFI% &

ZEBATNSHEZRINER ST, MK (LGD 2 LGS AY) fe8,
TRERELRIN (B0 MUX-10F, DP1-VR),

HEESEL

#s 965275

FSMSK | LGD, LGSAY

TDEE SPIEE. BisEd
Ry W60 x D40 x H20

§

TIHEZRAB
2 Laser Hologage Z2E5{FE AN E 2 B EMEHIVIEFREEMA.

92-5.5 3830 {7 mm
TRBSEFE 29.5 Z3LRE 5.5 2
=2m
o 15:02  2M5X08,
K ER PREETE RE
L zs 4«
5
M4X0.76 7S EIRE LB M4X0.76 7SR TF LIRS
g O /ETERNNN gy O \EFHRUD
yalE) I sl ,
e T Bl
sweETg,) ol5H7 SERETE o15H7
(Rt ZESLAE) (MR 22=3LRE)

[ L
SR ARFLELENTFH) AR B (AT LR TENYE)




A SRSk

o TETERNSKBZEIRLFNIZIDA M2.5x0.4565mm, EY Y LGS o BRNLE, NATRNSKHRERBETRSNG ., HEETEDHE
M (575-311 §0 575-312) RSN, EAIRT S UNF R LUK (#4-48 =5N-cm).
UNF), o I RENBC B RNSKEE S EHMEIE.
BB mm
‘ 3) 3 3 2 3) 3 3
@3mm EREY Sk RERM Sk 60° HEM Tk RS SL
—t .13
| L i
o |
SR15 A oD ‘s‘H: |
L 7R &5 A D ®S A s | A [0
901312 M2.50.45 1 21AAA349 M2.5x0.45 s
: L A
B 901458 adsune 15 21AAA350 M2.5:0.45 — T R 5T14 TREALE
53 W 900030  M2.5x0.45 18 101122 M2.50.45 L ®5 A 1 25 21AAAZSS  M250.45
R 901994 M2.5:0.45 25 21AAA351 M2.5x0.45 10 101120 M2.50.45 31 35 21AAAZS6 M2 5045
902018  #4-48UNF 4 21AAA352 M2.5x0.45 12.7 101190 #4-43UNF =
=6 120047 M25045
BHILM) 120049 M25045 =S 90° 4T ML STEYEL Sk (RRiL )
D w6 120051 w2504 FAMk PEF S | ,
BRICY) 137391 M2.5x0.45 L L I —
O w6 1339 M504 I | — %*I‘I:@D
js  _HITE) 120053 25045 g( mJ ]
G 120055 M2.50.45 ° -
SR2.5(16") A | D %5s A
PE— A 3 045 120066 M2.50.45
O-FRFRTE 3 1 120065 M2.5x0.45
L =y A T EE 7~ 5 045 21AAA329  M25:045
3.97 101184 #4-48UNF 5 101385 M2.5x0.45 CH 21AAA330 M2.5:0.45
T ue = y 5 101386 M2.5x0.45 714 101191 #4-48UNE ; }‘5 ;:::::;: m;gxgiz
83 CBREY) 902119 M2.5x045 10 101118 M2.5x0.45 8 5 127251 M2l5)x(0.45
**ﬁﬁ};?m?ﬁjﬁ 0% . e e 90° $EREI (Rixfk#) 01 21AAA332 25045
1905 101186 #4-43UNF g }g :;:&':335 mggxgﬁ
ST Sk * 20 101387 M2.5x0.45 : 2K
FEk oF T Tl 182 21AAA257  M2.5x0.45
8 057 TN 0 1 21AAA333  M2.5x0.45
| | 20 15 21AAA337  M2.5x045
ug( . 8 2 21AAA258  M2.5x0.45
il Rk 40 1 21AAA334 25045
L = 40 15 21AAA338  M2.5x0.45
1 =25 & 0 21AAA339  M25:0.45
120057 M2.5x0.45 2
%55 A - B
131365 M2.5x0.45 s % ——
133017 #4-48UNF A L ‘ m RS (BR 1L 4)
. SR & R 10
_ “629: &I s A
o D L R &S A = {
s 105 7 101119 M25x045 “ o
I l 127 318 7 101205  #4-48UNF g i
A 953 238 0 101204  #448UNF Al QIE@D
D | &= A 03] !
010 101117 M2.5x0.45 T S 7 T I
127953 101188 #4-48UNF FRET Sk (ﬁﬁ:%) =S A T R 700G (T T
953 953 101189 #4-48UNF *PT» 120068 M2.540.45 7 e I
. ! 1 4 120063 M2.5x045
FEMk AL .
s A TI T BT (R4 4)
.8 J [ ]
\ | D [ = &= A a | ‘
S 52 5 5 120058 M2.5x045 L &
75 10 7 120059 M2.5x045
A 105 10 10 120060 M2.5x0.45 T E= T Ee
== " 10 303611 55 21AAA259G
= Sk 15 21AAA259A 60 304146
120056 VCAZ.SXOAS RERTET TRE03ET R TAR25H = -
] 25 21AAA250B 70 21AAA259) e
Iy ‘ — 30 303613 75 21AAA250L 120067 204
- 2l 35 21AAA250C 80  21AAA259M
8 ® :lz' - 40 21AAA250D 90 304147
1L Q 45 21AAA259E  _100 303614
1.7

D d L ®E A

52 43 5 120041 M2.5x0.45
7 65 10 120042 M2.5x0.45
105 95 10 120043 M2.5x0.45

B

%He A
901954 M2.5x0.45
901991 #4-48UNF

50 _21AAA259F

IR BRTENSNUREREE THENTFTTSEYE,. HERERETNER

2Bk, FEBEZE=F21T.




EREFNTT S ThRELL R

BT L A R T BE S

0.5/1/ 5pm Mk EG-101P 3/5-Fe PRI, BOD
LGK 1G EB-11P - %

tg; LGM 3/5-Ee FRIBILE, 7B 5, SBEX BCD, B il uuu
3/5-Eage PRIAIHS, RS-232C, 82 BCD, B ERA&HY u@

| -

0.1um sk
LGK LG
LGF LGM -

LGB
2R
RIBFATEB-11PROEV-16

FERMARANETRL |
LGF

*% ik
LGS LGD

3/5- B IRTILE, D68, TTBE BCD, R-232C RS
3/5-Eie BRYBIH, BCD

3/5-Elge PRI, 7chBEFE), EREX BCD, I EREH)
3/5-Fge BRI, RS-232C, fE182 BCD, B EA&H)
3/5-Fge PRIRILE, 40 E%, 7B BCD, R5-232C

3/5-Eig PRIAIE, Digimatic
3/5-Eexe PRAAILE, BCD

3/5-Exe PRARILE, 7chBR ), EREX BCD, fE&si&i)
3/5-Fge BRAGI, RS-232C, &8 BCD, e &)

0.01um Tk 3/5-Eo BRIRILE, )68, 7 BCD, RS-232C

e . e EH-1025 |} HRHEANBESDP-1VR
At 2 BT 3/5-Eoge FRARILE, RS-232C, 755 BCD, Ee2 i)

S ECTTHES EG 1TENES EB 1HENES EH 1TEI8S EVIHENES
EC-101D | EG-101P | EG-101Z [ EG-101D | EB-11P | EB-11Z | EB-11D | EH-101P | EH-102P [EH-10027 [ EH-1025 | EH-102D | EV-16P | EV-16D | EV-167
&R Rt

0.01um B¢ 7

0.1um B

0.1ymLG/LGM 7

0.1um LGK/ LGB/ LGF V1

0.5um LGK / LGF

HARRIMABY 0.5um LGF J 7 7 7

HERRAMRE) 1um LGF J 7 7 7

1um LG /LGM

1um LGK /LGB / LGF

5um LGF

0.01mm LGD / LGS
ab

I}J HE
EENETESE
[
3=
FuE
TEFx
GONG 3571
GONG Fith
5 NAERR /A
3SMAZER T/ it
mm/inch FRABFFR
ABS FFX
ABS/INC LA
[EENEN
S (TIR) IS
METE
M/ EHE
AR RS
PIEEES
(¥
[EREE
BAZRE (FF3 PC BY)
BAZICIZFR (EF 10 BY)
I IE{BREBIEE K
NEMTETRE
i i
EBREBARER
% IRBIR
R
MR
NEEBEIR
EEEIR
FHEX BCD fih
E35X BCD fitH
&5 BCD fid
ESEDED
AEHWTEL *3 v v v
% [RAEH
HEEIE
RS-232C it *3 *3 3 5 35
Gk sl *5 v v *4 *4 *4 *4 *4
FB T SESORPAK USB fiH v v v v v
RS SERE *3 *3 3 *3 *3 v Y v
RS £E8E (AT KERE) 6 12 12 12 12 60 60 60

EC-101D

EG-101D

EH-102D

< ===
<<

<2<
<2<

<<
<=
< ==
<=
< ==

<
<
<
<
<

o

*

*

*

2 =X X | X o

=== ===
=== =
AR
=== ===
AN AR RN
===
AN
===

AN ENENE NSNS NSRS
=== -

A EENENENENEN N NN SRS
===

<aoddad=] [==l=

=== =

<<
<]
<<
< <]

<<

<=

whalaly|
Gt || Gt Gt B

ENANENENENEN AN AN ENENENENENENENEN NN NN ENENLY

S ===
RSN ESESESESE S
RN ESERENENENESES NS
2 ==

<<l |ededs
<l |eded
< |ededs
<<l |ededs
< |ededs
<<l |ededs

el
%Et

<=
SNENENENEN
ENESERENEN
===

RS
<=
===
<=
<=

< ==
Ry
<=y
ENENENENENENEN N ENENENENENENEN
R RREREN NN LN SES AN
ENENEN N ENENENE ENESRESENENENEN

<
<<

<

<] |«
<]l |<
<] |«
<]<]<]
<]<]
<

<<
<=
<<

<

*1: SEHE DBV TERAFY. 2 ST IMDIRISR. 3 SHERECERR, 4 S5 R-232C HHZERR. 5 SAEHBTEBIERR,
37




SORPAK MICAT

Mitutoyo Intelligent Computer Aided Technology

ﬁﬁ:ﬁa,—_]i / %Efi )= the standard in world
metrology software
SENSOR
e R T e — XERHTI CUBN0ET EH/ BV 1 TEIES T Litematic USB I RSB BEURLTS
s pr—— BB AT B
o GLIAMNBZIX 60 HBEENIBR.
— ==l B o NSEIBS A MS-Excel P,
il o A LA LX) TR  DIREDEE BZEE . NERER. TRBER. 2EHMER).
el || ot i o BUBNOESNE % K 9999 R (60 @E) - 60000 K (6 BiE).
[Bloskz’
[Bioska’
7| [Blocka
pp——— = = WEHHEEN TR
ER N
_ MEEELE=THOMBNERBEESZUEFMD.
Fowl- [ =] S e NELEEEINERIETHS T ELNL.
1[efs ola| M=EOO] g 5
P i -
== T R || | e FEM |
P AT AT
7N | 20N | DN
I s I an I s
e b ol [5 Feeen  ow || [ e e nl
LN DN DY
T T I T | o
@ BERO (G Gttt | o ettt b | iSO | My e | e Ba
NRETF
e —— EELE 8 B R R s
Sl oTe] minle G peme E ISR RIS, TAANESINE,
— = = = = _ L’A
e
Q B (s Guenr.] o wets | o o | itomon | My e | Prla F1]
BRRETFE
MRES 5
%e 02ADM260 (REREREE) \ 02ADM270 (ERHERD VO E345)
TR . ITEES. HER. ik, BR OBESETR
TRIEE NEHAMGER . FBER @R/ 4)
OEEEE . %260
e TEINE - SH. Z5. S8, FHE. » KNME. x /VE. BE * AZEx /). EHEEHTE
VI Re TEBEE . * 230 NTENB FTEREET2E)
A GONG ¥4 ((5E 8RBT SAZEHH
BA {EFHTINE V0 B84 T GONG IESHIH
EATAE AR TDEE - BUEA. ESsIND TRG (FFE TN 1/0 B345)
i © BBHNINE © x K 9999 R (E#E 60 TEIR) 2 60000 R (&R 6 TEIR)
IHTDRE B2 EXCEL BFRISHEHE, SV AR (S Measurelink 322
OEEInE —FBIBFTELES (SRS fEERD)
s PC/AT 329865, CPU : 7505 4 ANBSS 2GH L E, 75 : 256MB S E
FeRHEK e - 100MB LA =
BRIERSG - Windows ME. 2000, XP

38




25

(96 x 48mm) £ B REE

A
o G DIN R (96 x 48mm) FIEIRZELSHD, SFAF—IAMK.
o BEBFTHENE, HHRIEEAD Digimatic Il SAUBRIL .

HEESEL
%He 542-0071
s EC-101D
MR AR 1
* RBIAME EURTFMSKBE
DR 0.01mm, 0.001mm (RIBUHLTEENRE)
R ISR SHLD (RIDE. B, 16)
ThEE ¥, GOMNG HiT
L Tfua) NEHIRT NG, OK, +NG (FFITVEE4kES)
(@) iR Digimatic 139
BA batiill=p=) T8, BUBIRES
BR B LSS
BIENE 0°-40°
Ry W96 x H48 x D156mm
936937: SPC EB45 (1m)
N 965014: SPC EB4S (2m)
[ 3 et 214938: DC JB3k P2
€162-155: /0 EB45%
p ML LGD, LGS, ID-C
67 ®) Bs= 2209
1 (40 : AiETF 10V, DB TF 220230V, Ei&TF 240V, DCETPE , K & F#HE , TELIST 100V,
*
. *
BN /RS * *
1) FRAEHEL 2. 451 A\ EBES (PSET, HOLD)
MIL 255 O FAS-10-17 (YAMAICHI), XG4M-1030-T (OMRON) ORI SR, «
s
2) $t3L R ] out ! AT o A=A | | SRR S T
EABE: i €888 FRFM
nooool ! LSOl
joooon| Bt
10 2 3
KBS | 0 | XA ThEE TINE 10 EBARENE N
i cou VA GID L AREE
2 0] NG AERE8E HIR@ /4 1. AEHTEIH
3 0 GO BIBIRBTF L &/ NZE IR
4 0| NG FEERIE IR [+NG=NG=L] &/ NETR S —
5 1| How RZEA ERE /8 o o~
6 | I | psr | FOEmA BESUER BRe/1 s -
RBIERLIMI S Tk NG 100ms
+NG i

* Digimatic RIS TG ST SRABPRRNEN TG,

* 110 €845 (2m Qi) 0 — IR B RIRENEREL:, FEIER T, BAREIFC & (TIRKIR, Fe)

AUSEEENMLINER.

3) 1/0 B
1. BB (NG, GO, +NG)
T ELSEEA LI, SEAEAH “ON” .

EBIREBE * Ry
FIHERR % K 10mA
FIBIBRIEIR: % Ko

f g

BRI 60V/100mA

2. H\ELFNE / fREB

PSET

“L1="H", 0="L" B

ERREIA

5) AT 3% 1/0 E24% (2m)

RBNROTTE

Min. 10ms Min. 10ms




Ha
o T 3R /5 BR x 3 MpAZE A0 BCD it
o FRRIDEET B D B BUR B .
o f56 DIN R (96xd8mm) IER 510, SFARF—IEK.

25

(96 x 48mm) ER B R E

542-015 542-017 542-016
FFZEEZ RSk BT BRRIMREVERDIE R R Sk FFHE S (SPC) ik
HRESEL
RS 542-015 542-017 542-016

e EG-101P EG-101Z EG-101D
Wi tEA#E 1

* REIARE 1.25MHz*" (ERDIEZXR) ERVRF NSk
PR 0.07mm, 0.005mm, 0.001mm, 0.0005mm, 0.000Tmm 0.0Tmm, 0.001mm
NEAWET LED 7 (3 ER: 3RIBE, 42, 41 /5 BX: JRIDE, IRIBEINKE, 42, L Nk, £0)

TDEE YR, JTOFFR, AZEHIMT (3/5E8, 3 7). IB(E * K, * /)\ i) ME, BEITE, I8, SR / s, BSR4t

NEHIkT L1 - L5 GBI S BTN EE 48570 BOD f 2 B)iciR)
] FHIES NOM (BHNSS) FINEiEELEs
BCD 6 i1 (iE / AA-B48) FAEVEELSSS (B S AEZ Rt BikR)

LETVAN BHES YA, B 1REB, [B{E/ERR, L\ ZEHIMT BANK FRIBFFX

EBBIREBER DC+12 to 24V

BB /DF 6W (500mA) (B TEREBY T SEH B 1A DL D)

BRIENE 0°C - 40°C (20%RH - 80%RH, JE %)

Ry W96 x H48 x D156mm

TR 02ADBA440: FHTRHAILHIT L, 02ADN460: AC Shcas, AC THACESIERE BB4N, 1E 4],

02ADF180: INIECEBFE

FBMK HEERAMTIR LGF, LGK, LGB, LGM, 0.1ym | HERRIMREILGF \ LGD, LGS, ID-C
58 4009

1 BURTFBEREINK.

Rt

817 mm

154.6

2 FERBRRINRIAE LR .

137

542-015

% |

9%

889

=TT

6.6

48

3 3
T daas T Fdlaa
L
gl | 9% | ©
«© 9%6 @
542-017 N 542016 N




BN B ERESH

1) A1 : 02ADBA40 (H=)

2) §t3k 4 18 - 1 )
) 4) Bt e
OEl w @O } .
1. BRI DL wE | 120 sc
36 <~ 19 HOLD ‘*/j\ 10ms
1L AEHIMEL NORMAL e K o
eS| 0| = | LT N
1,2 COM | EEEPIEE GND X)) TR EGD
3 o] U
4 0 L2 | NFERE BXEDR .
5 o] 1B [®BFL “ ‘
6 |0 4 |TEREmn L=l 2. AERY /A%Tﬂﬁ/l 1
7 0 L5 R 4K 10ms |
100 | Nov | Rl B e T
27 | | SETT [ BANK, BEBTUEE  BIAGE SETENREE NG SS—
28 | | St | Zie s 0ZE 5 25 MODE £ BANK —iefErl 6D T ERAT AL L
29 | | MODE | MDMIEBEEIZMY S SET ASHRIE
[=va} o N
34 | | HOLD i@/\gg. ] 3. GNERIE / PSET—————— —
35 | PSET SIS : FuE NN ! S0 10ms g /) 10ms!
IEENS : EEEER BB . ke 0 i
36 | | BANK | il BANK BYESHY : S SETASIRIE L g loms
NC | B3 ERRIRINEE & -
4. [EERTN/ SET12——, X
2.In BCD IR, BANK ItEAES T MODEBANK |
E A I ey B
ELES| 10 | EA [#SBS| 0 | HH [HSLES| 10 | A N Smsl aioms Lyl ioms
1 oM 13 0 | 4x102 25 0 | 4x105 - ‘ ‘
2 oM 14 0 | sx102 26 0 | 8x105 L xkdoms
3 0 | 1x100 15 0 [ 1x103 27 || e L=, 0= BT DI
4 0 | 2x100 16 0 | 2103 28 | sm
5 0 | 4x100 17 0 | 4x103 29 I | MoDE v
6 0 | 8x100 18 0 | 8x103 30 [—| NC 5. HOLD Bi8) ‘ ‘
7 (o[ 01| 19 [0 iX04] 31 |0 SN o s ey
8 o | 2xi01 20 0 [ 2x104 32 0 | NOM R
9 0 | 4X101 21 0 | 4X104 33 O | READY e R BTSSR B
10 o | sxio1 2 0 | 8xio4 34 | | HOWD 1 RSB AERIECORE (MRS 35-0
11 0 | 1x102 23 0 | 1x105 35 | | PSET 2 (VBT (60 BERR HES 2=1)
12 0 | 2102 2% 0 | 2x105 36 I | INH
TESURS 3 E 26, R 31 BTESSHTUHTBERR, 6. UBAETE kL S10200M
*SIGN : /RMTEIERTS, W “H” BIEE, U7 2RfE. N " 5
* READY : S HEURIEMAT Y “U” . LTS NEBITBIRTEET EEﬁDdYata > w*/J\2/10/20/40m5*;(
*INH - B AIRIERRIE), £HKES 3 E 26, R31IGE W . BIESE L A -
* O\ L AEM. 1EURTSE0SE No.23.
*NOM, HOLD #0 PSET IHEEAEAZEHMTE R PAER).
“SPAANEARBIE: 0 U S B —B. 7. YR KoL —
IEEIES HoW 0 —= MBS 4 K 10ps (E(EEZ 10ms)

3)1/0 BB
1. FHIHHEBES (NOM, L1 - L5)
RN ELSFEL U iy, 8Es0T “ON”

BRBE N

RIHBEAR: % A 10mA

HIHIEAIEBR: % A0V
*

*
*
* g BIRFBA 60V/100mA
2. %1 \EBES* ET MODE, BANK, PSET, HOLD) *
s
| INERE AR SR
| B8 AW
| EABEH IS

| it

READY XI|£kBY18)— 21

K 10ms (788756329 200ms)

BCD %48
X
8 INH ﬁ/\ i‘/JHOm?
NH#@AHRE, BCO%K "L
IR ongl ‘
<—>i*7( 10ms 4—'3*7{ 10ms




25

(96 x 48mm) £ B REE

Lo
o QIFTAE 355 B x 7 FPANZERILAD 7 @8R * FRIERIL.
o FERTE* )\VEREY, B&8$BT B HittAs), TJSRmISEHIET A BNSER,

 MREHCREME BT RTSNE.

542-092-2 542-094-2 542-093-2
FAFZEIEZRRIENSK E%iﬁﬁxﬁ%%%iﬂﬂiﬁﬁ FBFHEA (SPC) Hibsk
n
LGB
tg; EB-11P n ASHWERE q
- €817 BCD fH
EHE
HERR
ﬁ?i;ﬁ'ﬂ LGF EB-11Z ‘- 817 BCD itH }
1EHEE
LGD
LGS EB-11D 4 = 4 G IS
__| 9|‘ %B%?ﬁﬁ | DP1-VR (264-504)
HRESEL
%8s 542-092-2 542-094-2 542-093-2
s EB-11P EB-11Z EB-11D
WL RASE 1
* KA 1.25MHz*" (ERDIEZR) EURFNSKBERE
DR 0.01mm, 0.005mm, 0.001mm, 0.0005mm, 0.0001mm 0.01mm, 0.001mm
NEAW R LED B/ (3 E%: 3RIBE, 42, £1 /5 B IRIDE, IRIBEINIG, 42, T @INIE, £1)
1T BCD OHAINIER TSI, IR ELES
EiEt 2.5V + 1HEUBXEBED PR (25mV/2.5mV): {8 0- 5V
Ejee RS\ BRACIRFE (02ADF180) ST HRALEEEEE
e FR: XIS =2F DP-1VR Digimatic {HIANBEHE £ 0y
BA RS o OS5 =3F DP-1VR Digimatic {HANBSIZE 2
« [FFEE BB-D ITESHY, AZEBHETUY KX
oy NEHT L1 - L5, FFT 428
BHES EHMRIESS (NORMAL, FFRIThEE2kes
BA bt [(=pe YA, B RE, [BEERR, A\ZEHIMT BANK IR FK, AN ELSS LB/ EENES (BE/ Aoallt)
BRBE DC+12 - 24V
BERE 6W (500mA) FIU T (ZEBREF TEEART 1A
1RUETNS 0°C - 40°C (20%RH - 80%RH, IE7 %)
Ry W96 x H48 x D156mm
e 02ADBA440: 58] i [, 02ADN460: AC [EHCE3, AC SBECESIER B4R, E 4L,
02ADF180: 9hZR45107E
EEN LGK, LGB, LGF FERRIMAR LGF LGD, LGS, ID-C
58 400g 4009 400g

1 BURTATEREIMK.




R~f

BT mm 914 914
g E { N = §".- :,." [ 5 .I
t ) g U )8 C ) 3
96
96
542-092-2 542-094-2 542-093-2
58 K222 FIWTTh e
1013212 74 3/5 R A ETEE s BRSBTS BAEEENE
ORLEDE SRR IERINBES RIGRX L NETE. TERET
I EREY GONG T | o g
FERAZEHESIREIHEEDEILUE. MEE<S RipE=ke L1
ST<MEE<S2 IRIBE flash 12
S2<MEE<S3 B 13
SB<MEE <4 PAREDNIGY 14
S4<MEE ARSI L5
2) 7 BEM A EENREENEREE
BTG ZERIRERINS S ST IRIBX LN FDE.
o ATHHZE
gJLIRIBAFBEENBE BN THHTO X,
_ _ |
- BRBET /W 3 RASEENLE N
—_r—
_ LMIT 278540
GONG 27ves V0 L cHz LT
WE(E <51 RibB=E L1 cH L1
S1< ﬂu%ﬁ <S4 ﬁ@%ﬁ L3 CH4
s4 < MEE A 55 —
CH5 |_|
) ] o ————— —
1
Y =) cH7 L [emwe
_! E H H BANK1
— P
-
— L
Vo : el — — BANK 7
AR 1 BR2 "% HIEE L) BANK 2
BANK 1




TE2%

(96 x 48mm) ER B K E

BN B RS e S

1) & & &k : 02ADBA40 (FH35) E BRSO LR,
2) $t3LHE 1) S e S
18 1
k= 25V MIBZE 25mV/2.5mV
OE|< ?@o e s sov BLFBIE- 250+ OB R s
36 19 s 250 RNBRE : 10Hz (G Sms B27)
— — BE: 5% (0-5V)
HNZS| KB |0 | Dk L £0.5% (2.5V200mA, REVETIE)
L SOM L A RIS ARRR (SPED GND ) o s RSOV
2 oM AR - 300KQ HULE
3 BANK1/L1 | OUT
4 BANK2/L2 | OUT
5 BANK3/3 | OUT | D AR
« IR0 =
6 | BANKA/L4 | OUT . 2) MESEE
ALT, ALS=fa0tH “L —
7 BANKSALS | OUT | "\ 3 o= sty “H” SET |28 WEBE (mm)/ 2D W (mm) e
3 BANK6 | OUT i 3[2[1No30| topm WART | SumWART | tum UEART | 05um WAGRT | oqpm WEERE |
9 BANK?7 ouT 000 0 |[£0.99/ +0.095/ +0.099/ +0.0095/ +0.0099/ 2.5mA
10 NOM ot quﬁ’éﬁzﬂﬂ?@ﬁ v 001 1 0;;9/ 03)235/ 03)2;9/ 052225/ 0(;]2219/ 25mA
11-20 NC | — | FEE o1 0.005 0,001 0.0008 0.0001 "
21 BCD_CK | OoUT _ 0[1]10| 2 [+99.90/ +9.950/0.05 | £9.990/0.01 | +0.9950/ +0.9990/ 25mA
22 BCD_ST | OUT | &7 BCD fitH 0.1 0.005 0.001
23 BCD_DT | OUT 0p1|1 3 7999,00/ +99.500/0.5 | £99.900/0.1 390,?500/ 890.19900/ 25mA
24 ANALG | oUT : :
\
% ANGND | ouT &I 1]ofo] 4 ]:9990.00/10]+995.000/5 |+999.000/1 |+99.500/0.5 [ +99.900/0.1 | 25mA
26 AREG | IN | iZHSEER  SSET—REIA
27 SET1 IN_| BANK: ) PSET NEIG EAISEA e
28 SET2 | IN | MODE: NOM, MAX, MIN, TR 12 & 3) SMNERI% S
29 SET3 | IN | AREG: DB AESH X EINB O IR I S B F Kl
30 MODE | IN | I{E¥HR : S SET —#CHIA 0 s
S v U (DC H5 MRS
31 N.C. — Kﬁgu‘ﬁ TTEI88 OMRON CQM1 Mitsubishi FX
32 BANK | IN | BANKFGHR : SSET—HHIA
33 N.C. — | NEEIR 24 ‘
s BAHBIRBERE
u | meg | | BB EERNERMEEY :
= o REBIRDY, ZIESHEAERER L L com 241
« RITIA (TR
s = INIT 551555 IN IN
35 PSET | IN |« IB{EEER  SAFIRESIN, ATEREER -
36 N.C. — | NEEIR ‘
— +DC
ouT Y
coM CoM
3)1/0 BB w w
1. e
AR U . BB 0) EEHE 1T BOD W PN
i#es oebRe® MEASI AN yt
) R STTR s VT F3F OMRON CQMI (5% — T EEs %)
@ﬁ%ﬁm ;ﬁé@mf : 3 : 1D NOT 0000 PO T CK= “H” .
‘ | 3 s | AND 0002
| TD62583 AN L omw s ; CLC (41) P2 (B =L CY B8R
O ' Y TR
1 ' . ¥ = .
1T y 1 1 LD NOT 0000 PO: LM CK= “H
| 0.01yF ‘ i 74HC14 ' AND NOT 0002
‘ T Looom b < ‘ STC (40) PR =H CYiEk
; e 3 3 3 LD NOT 0000 PO: ATCK =7+
L 1 @ROL (27) DM0350 | ZEfek8Eh
@ROL (27) DM0351 | GieRE )
2 EHJA%EQ SET, MODE, BANK, PSET, HOLD) biT o b1 i STE =
T —— PR MoV (21) DM0350 DM0360 | ERAE
B | pmEoEes amov 21) DM0351 DM0361 | FEBISER
[ st Ay Gav=S
5KQ L EESRIERARE
L,

0.01F

\ BRI NEBRE: IMAX TmA
EAEE,T H=4 10 24V

N L b




6) A El & \
1 R SNEREEHAFE (R i)
K 2% BFRAAESEIMLE

02ADF180 (f575 2m E345)

BR
<7*4\ 35ms
HOLD ‘
‘_7*7( 35ms
NOM
JJ\ 2 (4) sec |
woEm L. ‘
()RR EBD.

2 AEHEREHER

NELR

BETR

TR

10
*xA ms‘

NG g K 10ms
+NG

L

3. HMEBTE / [B{EIERR

PSET

*/J\Sus */J\ Sus

‘ A 10ps

4. [RBEIET /BANK It BES N

DATA

SET,2,3 X
AREG-MODE
BANK
*/J\Sms +c/J1 10ms |/ 10ms
DATA
*K 10ms

5. HOLD BY/8)

HOLD
/] 10ms /) 10ms
EBBx BCDY —
STB
4 K 10ms
FEIREVE
SRFITNRR

*1: BIBRTUITHEE(T BCD & (PNo.35=0)
*2: (VAT Ev-2) [RAR I (PNo.42=1)




25

(144 x 72mm) ZINEEE REE

e
¢ HEIRSE. MBNAZHRIEENBINATHES.
o FeBtmaE RS-232C 80, TNSEUBIERIEI T ABIN L.
* FIFRNEHRIIDEE RS 1E#), BFRIIZHINERY * 212 £,

542-0750 542-0711 542-0731
542-075-1 542-071-1 542-073-1
FFZEDDIEZ R RISk (S5 FAFZERIEZRELNL 2 #) BFHERRINMIMNZENEZ R RIS 2 3
542-074 542-072
542-074-1 542-072-1
F37F Digimatic FE3%0HMISK (2 4h) FBTF Digimatic {951k (2 %)
Y EESEL
o 542-0750 542-0711 542-0731 542-0741 542-0721
i 542-075-1*' 542-071-1*' 542-073-1*' 542-074-1%' 542-072-1*'
e EH-101P EH-102P EH-102Z EH-1025 EH-102D
WL TRASE 1 2
* RIS 1.25MHz*? (EBNIEZXR) IMHz*? (ZB)IEZR) BORTFNSLONE S
. 0.01mm, 0.001Tmm, VTS
DAy 0.01mm, 0.00Tmm, 0.0001mm 0.0001mm, 0.00001mm EURFNISLE0ERE
NEAMET LED SE7R (3 B2 3RIAE, 4%, 41 /5 B IRIOE, JRITOINE, 4%, A BN, )
=0 RS-232C / USB / Digimatic {{3 (S¥QI%), 3 RANZE /5 RNZE / 15 BCD (BHTi),
total 2\ZEXIWTHRIE, MR (1V - 4v)
] BHIES ERBRIESS (ER) AR EL:S
BmA BHES EBANKEGIR. IBEET. TE. BnRE. TRADRE: ANELSILELBMES Fa/ ANt
BRBE DC+12 - 24V (02ADN460: AC i& 23S, AC [BE28SIE 1 EB4G)
BERE 8.4W (700mA) AT (- MERENT BT 1A )
BRIENE 0°C - 40°C (20%RH - 80%RH, JE/5 15%)
Ry¥ W144 x H72 x D156.7mm
TR 02ADB440: H5 HEHIHIEk
MK LG, LGB, LGF, LGK HERRIMRBLGF | FHBIEZKRRIHET LGB LGD, LGS, ID-C
= 760g | 800g 800g 900g 800g

1 (G2 AETF 110V, DIETF 220230V, E & TF 240V, 0C BFPEH , K STFHE, TEEETF 100V,
1 RS ACTBERES. *2: BURTFPMERBOMISL.

46




FRAEFHE
————————— B (M4, 6 pcs.)
02ADN460: AC B8
_________ AC TEECESIE B
—————  DCHE3L
02ADC304: %22
———————— BRI
AlERL {4
02ADB440: 1/0 FEmIHIEL
02ADD950: RS HE#2 7EHEEB4S (0.5m)
936937: RS § 2 / SPC @ﬁ@é&t
965014: RS 4% 485 / SPCIEHZEB4R 2
Ih&E
. BE
EFITOESERMENS R,

% 0.000 % 0.000 0.000

2. NEFIHET /A
XY 3 (T 5) RIRE 2 (B0 4) TATHRERNN
Z. NESRTLUFEDLRIINDRE.

NELR  NETR

Limit1  Limit2  Limit3

3 EHIMT
(GO/NG)

Limit4

A
S BT -NG GO1 GO2 GO3 +NG

3. IEERE /TR NZ
BRESUEEIIN, DS BES

iR Ax KIE. * JVE. HHEE* X
=% )\,
@%ﬁ) b
T\R ) =9 K -5 /)\
4. Digimatic 3

HIBY LMD TDITEDNFO Gt A ER S
SHEE. 20 DP-1VR F0 MUX-10LF, {6 F3

Digimatic 165 (SPC) Jartt.

R~f

e - mm

10.

3.1

138

68

i
EEAEMEER, MIBETBIT
£

% 1234 % 123.456

S B

ZIE BB DEIM 21 TMEER
BHESE BRCENSE, 88
DERIAERAIDEIEHRER.

BCD #iH

EREILUMEA 10 ESHIHEE.

25118
TTERITHEN 2 518,
BEEENER

TR
FEEER

1/0 #iH
AFIISBERIESEVEIA BB RE

8/ {RE2 PLC REHMINEIR B NEH
T

[E=EES

ShEREE
. FEFZ R REBTILAM 10 it

(RptilR

156.7

148.2
137 _
— R AC
B
!"3’ —
)
}l - UJ//::
TOEL/FQV;
112 137
1. Ak
MEHES EB'J@BU BB FIRE—
TTENIE () 3% ().

o

12, 258l / AR
EENBNRENEARTREN, FEEB
REBMERNUSHERETE.

13. ABS Mt ESIZE
MIT B 88 — i 1% & LD N Rt 89
ABSOLUTE [R, BIfBISBE S48
B, HOLUREE ABSOLUTE [RR.

14. %0/ Eit&
EEMmMUE TN SEENS.

% 1234 %’ 123.456

15. @it RS-232C 5iEiEEEE
RS-232C U A BRI TBIE. X
SRS - ez vt == e = =)
HITHBER, WERSIHEES.




VHEes

T (144 x 72mm) SRER RIS

BCD % RS Link* Th&E
AN, BEHBE A FBEB, * ZOCOEE 10 MTHESESR, » 2DEY 20 HEEHIT2ZRNE.
EEIE] XFPEZFEAREMABY RS )EEEB45. 02ADDIS0 (0.5m), 936937 (1m) T
965014 2m), (B TARFH) RS IEEBLRITFE* ARKEA 10m.)
MIN MIN  MIN  MIN - )
Sm[*—{_5ms_| 5ms | 5ms |  BCD4itEAYIE Bt fiax OF. £E), gk EED @B,
SET1
BCDCK— L
REDY I e E B [ RS-232C ;@{SIhEE
4 < f > ------------ < :> MOLUCFENEE, DS TSIMTIERE, MTHSEHNERE
MAX 25
2ms [ MIN10msx8=80ms
- TR T g
GA**CRLF G#**, +01234.567CRLF | i@ RS-232C B 2B
) CN**CRLF CH**CRLF g ST
2) HBIBIET CX**CRLF CH**CRLF B KE
N e CM**CRLF CH**CRLF 3% VB
LSD * 1&%;&1¥&) MSD (% %ﬁﬁ{u&) CW**CRLF CH**CRLF Eg@@ﬂ'm (;ﬁﬁﬁ)
[ or [ b2 [T b3 [ b4 | [ pg ] CR**CRLF CH**CRLF BEE
AB_bit0 | 1x10° [ 1x10° 1x 107 CL**CRLF CH**CRLF ERRIEE
ABbitT | 2x10° | 1x10° 2x 10 CP**, +01234567CRLF | CH**CRLF BATUBE
AB b2 [ 4x10° [ 1x10° 4x10 CD**, +01234567CRLF | CH**CRLF BALNZEESI.
AB bit3 | 8x10° | 1x10° 8x 10’ CE**, +01234567CRLF | CH**CRLF BANEES2.
ABbit4 | SIGN | BANK | PEAK1 | PEAK2 | CF**, +01234567CRLF | CH**CRLF BANEE 3.
. CG**, +01234567CRLF | CH**CRLF BIANZEE s4.
* [‘ TR PE’E“ PE‘EKZ CSHCRIF CH*CRLF s
= VX m - CK**CRLF CH** $CRLF ($=00r 1) | AiIES HOLD YR
BANKAL VN i m o RIS ST 01 K0 99 28 (00" FRRATEIEE).
BANK2: H TR H [ # TOREBETY N HRIE, Xx KME, Mg JVE, W:TRCED.
. S CRLF: CR(@ZF), LF(#R1T),
HisHBsp SER 1 FRF TR A E IRIDE, — NSO A 8 (AR — e,
D1[D2]D3[D4]D5]D6 D7 [D8] FERE 20 120R €D A CG BIRENY 3 BRAEHIMIHHT A EA PRIGE. 1R CD, CE, CF A CG B
Bis0-3] 1 o J6 [543 ]2]1] > RS 5 BAEHUGHT N ZEx BIRE,
SIGN | L T 3 RRIRIEN RS BEDAERES RBSH. TRENAZX ). ZEITHEE
i T EHRE S S TISUBRLIRIE.
* SUBSBIHFT SIGN, BANK, PEAK, DATA (o 21=1). SR 4 BT USRI, KRB CSOOCRLF (STBB S ).

& S AL
BIDE B EET BT USR LR,
1) tEEE

FibBE= 25V LHEBESWE 075n)  Digimatic fCADE H I EES L
a0v SBE: 1.0-4.0v

RNEERE :  10Hz (G5mseass) SES MBI 2 £ F0ERE DP-1VR Digimatic {RINMEES
250 BE: 1% (0.5-4.5V) 1) R EE
BEANVKENGHE
1o TAEREBRE © 300KQ T E

g
8
o
3
8
O Ofw
[elNe]
[elye]
[elye]
N~ O Of (=

10

) NEEH
e ) BIBRHIST, . W 13 M8

28 MESEE (mm)/ HPEE (mm) FTHZRA—T A HE), FMLB * a0 FekEE.
No.30 | 10pm JUAET | Spm WAET | tpm UAET 7 20-21-22 - 23,

0 +19.99(0.01) | £1.999(0.001) | +0.1999(0.0001)
1 +199.90(0.01) | £19.990(0.01) | £1.9990(0.001)
)

|d1 |d2|d3|d4|d5|d6|d7|d8|d9|d10|d11|d12|d13|

2 £1999.00(0.1) | £199.900(0.1) | +19.9900(0.01)
| | | |
ALL"F MEE J
S (+0,-8) 1) \$i53 (0-5) e.9. 0 000000.
100000.0
5 00.0000

BT (mm: 0, inch: 1) ———




BN RS

1) $E$t : 02ADB440 (F53)

2) §t3k 4
18 1
OH\M/@O
6 19
$BRE: 10236-52A2 (3M) 54K
KRS | KR | 1o | IhEE
! | T/t BB/ (EHPYED GND)
3 ALl | OUT | ABIANZEHMT SRR HIEET
4 A2 | OUT | > iBEHEHIRTCS RAIBES i “L”
5 A3 | OUT | > BINEEIRET
6 Al4 | OUT | AL ALS =B “L”
7 A5 | OUT | AL2, A3, Al4=faiE “H”
8 N.C. IN | DERIR
9 N.C. IN | NEEZIR
gLutH#bviEL
10 NOM | OUT |\ styo s tE B2
1 BL1 | OUT | B HINZEHIMT4S R HIFET
12 BL2 | OUT | > {5 RAIBVBET A MR L
13 BL3 | OUT | > HHEEIREY
14 Bl4 | OUT|BLI,BLS=4i “L” BL2,BL3,BLA=4IH “H”
15 BL5 | ouT|IERREE “H
16-33 N.C. IN | &G
> BIAMBRBEME
3| HOWOUT Dehieny . mESmERiEE
> TT0E
35 PA ouT | > BB EIEEBTUNTE HOW (S SHEERA
PAISSINTIEIESR
36 PB IN_| B 3l EFNERIHE S
3)1/0 B &
1. BHHBE

NOM, AL1 - AL5, BL1 - BLS BFFTNELSS I “L” Y, &2hE

AhF “ON”,
BEC] 9L

%’Hﬁ%m\' * 7( 10mA

1, |
T i oM 3 %;;M
T T

2. 161 \EBES (SET, MODE, BANK, PSET, HOLD)
PA, PB (AT 542-062), £B84 “L” BY, HOLD BIABRL.
TTHE8 %EELQ%

| } EFREATERE
! AR
SkQ et )
] 2

0.01pF

iﬂ/\%ﬁg IMAX 1mA

| ABIE Hed to24V IR 4 K 07V ST |

SR LA, __L10 0

6) B 8]
1. JBERRF AR

Min. 2s

BR
Min. 30ms

HOLD

‘ Max. 30ms

I

NOM
R TRREIESE RS link 92 E T EIEs e BIBEB.

L NEFINSREIEEA

NELR
NETIR
Max. 30ms
L Max. 30ms

S R
L5

i (PA, PB) RIA

3. BT

MIN. 30ms MIN. 30ms
PA, PB ‘ ‘ ‘

I

TR A ARIBILINH T RS-232C @IS Digimatic AME,

4. IEEBERFHIA
(A HOD 2B, SENEATBE)

L %/)\30ms % /] 30ms
HOLD
*‘ RIS EED: % K 10ps (£20ms)*
s
PA, PB [ ¥#B% e K 40ms*

* /J\ 30ms * /J\Oms
() RMBEEENRECH ARBSIK RS-232C HILOIELR.
*2 ARSI IR RS-232C HBHVIENR.
*3: HOLD %51 AIREHAIE) PRESET #87RIT =INKR.

5. R$-232C G I AR MZEI S

«LF @—

<E
<&

ks

% K 20ms* % /J\ 10ms
TR RERABBINHT RS-232C S Digimatic AR,




VHEes

T (144 x 72mm) ER B TEE

RRFEE
HHBO DR TR R

RS-232C MERES# e
1) ARk o AT VTS ERES.

D-subo Je%T (E33L), BLHNBLTHIAG  EEZEREBTUTE A BN R0 ST BV 180
2) $HLHER SIPRE.

o GUERE N AN SER] GONG HINTSER . BTSN GONG #
WS RS BB IR ER .

o RYUA 4583 92487 DIN HB R ERTEIN.

o L OEBIRERA DC +12 2 +24V, 200mA (T AC Bf2ss

HES] FW [ [DE 02ADNAE0).
2 RXD IN | e
3 ™D OUT | REHUB
4 DTR OUT | #UBIRES
5 GND — | B
6 DSR IN | RS EES
7 RTS ouT | IBRAR=
8 cTs IN | BRRAE
1,9 N.C. — | EBAW
3) EEEEES ¥ & EIARS-232C
) BEMESE (A ) -
p— DTE BRI s RE2
§ AR AUEB 4R == 02ADD400
BEDA T (&4, BTN =) D-EV
HUBSRRE 4800, 9600, 19200bps P N= T E VIR ot N Yy =
BERAT: (7, 8) ASCIl, KSZRF = NN —————
A ey ; p— — PRSI LA TS (VT EESHSBIRIEA /I
B L EE ki WFBRE R
Y=g ENEE BEET (DGR THMBSRERR 3 (=& LED)
i e LED B WEBRER CIBIE. * AB. * VB, FHD):2
RS8R 1 00e@)
BIEFER 4
vy BEEE. NSBER (SRE. + XE. * /)
AREEE | st 2508, W8, A298
A RS RS EHEIHD 1 BIAKN 1 HiH
BRER * R, ML HER R EM
BR FEERIE (M3 UR2Z), DC+12Z +24V, 200mA
RIERE (FE)EE | 0°C - 40°C (20%RH - 80%RH, IEA15%)
RTJ- {7 mm
Mitutoyo e ﬂ
HHHHHE: - | B s

\ 9%

| 66 67 i)

— -




25

(144 x72mm) BT S 2R R GNEREKE

Lo
o RSIEFINEETE DA 10 B BV I THESEER —B8 DA B LE, MMAR—T* 20k 60 MURITHZRNERS.
o HETNEIE | AZHINT 10 mIHFI D ERIE, BCD AUBHIHAD RS-232 FiH.

FEFZEDDIEZR ANk (6 H) T BRRINROVZENE LA 6 ) FBF Digimatic (LESHILLISK (6 %)

542-067 542-064
- B mm
: - : -
il
b
v
161 ‘ 5 2
139 16

HEESEL
%S 542-063 542-067 542-064
s EV-16P EV-16Z EV-16D
WLt EARE 6
* R AIRE 1.25MHz (ERNIEZR): * ATTHURE: SMHz ERVRTFMSKENERS
DR 0.0005mm, 0.001mm, 0.005mm, 0.01mm R TNSL B
LED 3871 SHIETN: 8, SBIRIEN: 1
BIRIBT * R, UHELTEIR
ORI D-EV B E ()
RAFRHE 4
BAFFRIDEE nsENKR SHEE
s RS-232C NELBFS ST, RFSLARS-232CHVE, JEAMIE: DTE BUBRIME ), R ABS

RS iz LTRSS, REEHE 10(6: EHITEESRE), RSOIEEDBSix KBKE: 10m, FUBIE%EYE): 15/60CH, 192000ps

A= 1- 630 (L1, 12, 13), FFT e 4%28

BCD % BCD F Tt (B84 / 1Z48), AT EL%Es

A DEREL

BRI SUEE— TR E%Es

BB EEED

[FBERIEISS (NORMAL, AN EL=S

BERDLEE (DR, BOFBET), U8, IBEER:, eBiRik (D REILERI), SRS,

A TR AT T REASS (5 / )
BIR LRI 0 (M3 1R22), DC +12 - +24V, 700mA & X)
#E 8.4W FKAT
BRIERE 0°C - 40°C (20%RH - 80%RH, I/~ 15%)
Ry W144 x H72 x D156.7mm
FVEMTE LEGES (4 pes.), EREER (4 pes.9, URZZ M4 X 12 (8 pes.)

02ADBA40: =57 #Hk, 02ADDA00: D-EV TS5, 02ADD950: RS $% 4 / SPC )& 26845 (0.5m),
[ pvi e 936937: RS £%3% / SPC XEIZ B4 (1m), 965014: RS §5%1% / SPC )& 22 EB4K (2m), 02ADDI30: LR imE 1 EB4R,
02ADN460: AC SEECES, AC BECESIEZ B

BN LGK, LGB (B0 WK 0.0001mm), LGF | HERRIMIRE LGF LGD, LGS
52 ((NEED) 910g 830g




(144 x72mm) B F 2 2R R GHNEREKE

REME
D-EV
| DNEHERR
BCD 4
DER
RS-232C $5LH) > W
EV-16P
s
LNt
EV-16Z
RS-232C #EitH
>
EV-16D
Lot
EH
REBE R
P MR IEFERS
il Ifen || ouman FLUB N SBRBEWHIHE
M A Pizs CELEW SN —NZDRIANZ
o)\ N 3
Q—O CELY E@@Lﬁ #5877 THES. BABTUE—TN
Sk EREZ2TRRINAZEX R,
M8 gy
\ BReAZE CELEH " nBl‘l’ﬁ%ﬁi \
; 21 mE SRTIE A3 6 “TPIBBITAIES (CEL1-CELG)
! JURTRRIZE. BENS
Gage C \ NNZEx RISE.
o !: [RReNEe % K CELSEH R
W eE R — CeL RS HEIEE
RS-232C  |a—» ‘@E*i?ﬁfi?@ AT TAEITHEIBES K
WLt D B = KA E. S
o o R | | oo RS HIBMRLANTE. ST
G e e AZEHA BITWB WO EE e+ OITE
S e, BYUBESHMATTA
METE FtEEs o -~ aeTETEE,
RN | |d R-s /JVCEL l V0 it i BT REIE A
O—=O CELS BE ey NEE 1E$%l+ﬁ%ﬁbﬁ1jxﬁx
NE, = D E@VT‘% o
U T o' | 0D &
At P P B E—— s ——caigey  WIHIDEE
-O—=0 CEL6 /\u@fa%mu ' Phessips TJ DAM RS-232C, BCD, 73 2= 3 Wt
i FERN B R ER A
f = ™ O] &5 RS-
WHHEES e e I, HHE CEL QI Rs-232C

DI ST ES.




RS $&#% * Thek

* ZOLLERE 10 ™SS EE, » ZEY 60 M@EHT2R
2. iDEZPFRERRY RS EZB4S, 02ADDI50 (0.5m), 936937 (1m)
3% 965014 2m) EE DAL ROIEZBAOFA* KBRIKEA 10m),

*EEfax BEX. EE), %k BEP ERR)
[EBFE EH ITAREE0Y, % DGR 6 TITHIEEE.

wE1 A2
’;‘ FDDDIﬂ FDDDIﬂ FDDE
L1 L1 |- L1 |- L1 L1 L1
BA Efut AA Lt AA bt BA it
:| RS-232C 1K O :| RS-232C j&E#288
RS-232CEB45
PR 1 IBRTEES 2
WG
TS 01 06 07 12 wererr
RS-232C JE =1 6E RS-232C 1£RESEL
MOLUCFENEE, DR TZIMTERE, MTHEENEZRE 1) AR
5, D-sub9 f&%T (£33k), RAENRSHUS
R R TheE 2) $H3k5ER s
GA**CRLF G#**, +01234.567CRLF | 38X RS-232C BB E
CN**CRLF CH**CRLF EIREIMAIE
CX**CRLF CH**CRLF EiFx K(E
CM**CRLF CH**CRLF RiEEx JME ¢ =
CW**CRLF CH**CRLF %@EJ TIR G&tE)
CR**CRLF CH**CRLF FRZE $EFS ESi] 1o | B (FZF)
CL**CRLF CH**CRLF BRIEE 2 RXD IN | EBBEUE
CP**, +01234567CRLF | CH**CRLF BAMEE 3 ™D oUT | RIEEURE
CD**, +01234567CRLF | CH**CRLF BALNEE 4 DTR ouT | ¥iBImES
CG**, +01234567CRLF | CH**CRLF RAANEE 5 GND — | B
CS**CRLF CH**CRLF HIBREEIR 6 DSR IN | BUBSELES
CK**CRLF CH**, $CRLF (§=00r 1) | #iE5 HOLD YR)52 7 RTS ouT | IBRR*
CT**CRLF CH**,+01234.567CRLF | 3@ RS-232C HIH B~ 8 TS IN | BEkRAR%
o R TEEREE 01 70 99 28 (00" RRATE@E). 1,9 N.C. — | EEEW

# TREUBEI N HEIE, Xk KB, Mg /JME, W TRCEH)].

CRLF: CR ([@%F), LF (#&17).

AR 1 AFRENAZL RISE, — TSR WREN 8 (MFER—TE.

TER 21298 (D A0 C6 RPN 3 BRAEHMNHIT AZER IRISE. #0R (D, CE, CF A0 G BY
REN 5 BAFEHMIHTAER [RISE.

TR 3 RRURIEDN ROBEDASES WIRESH. MBERAZEXR), BNEITRE

BB E T BRI LR IE.
TR 4 BUAITESARS

, [EBF3 CSO0CRLFBTEIBIE RSN,

3) BIS1HERES S (FFE EIA RS-2320)

TS DTE (BURLRImI ) (ERR X AL
BIET% ST &5, BAETININ
BIBERRE 4800, 9600, 19200bps
RIBL: 1 -
. BB (7, 8) ASCHl, KESF
el KT T, (25, 2595
1‘?Ujﬂ12
SRIESE WSHEE




BN /5 H A
1) 38R 4HE : 02ADB440 (%)
2) $H3k A

18 1
Oﬁlwlﬂo
36 19

18 EZ: 10236-52A2 (3M) 2

T (144 x 72mm) A FEZEERZGHERKE

HitHInee
REBNERZILENEHNESREE . DA B,
ANEFIBTER R H SYERSH BCD i
%%f ESilavl=2 0| ZEAU  |THEE 0| A |THEE 10
1 COM  |FBF 10 BRI ANAIE (5% F |—| COM  |FF 10 SBISEI AR (EHBTF |—| COM  |ATF 10 BISBIA AR (EEF (—
2 COM__ |PIEB GND) —| COM_ |PIEB GND) —| COM  |P98B GND) =
3 | CELT1-NG 0| -OVER |-x HH-BE 0| 1x100 |0
4 | CELI_GO |AEHIMTESREDBETSK (1CH) 0] 10 0] 2x100 |0
5 [ CELI_+NG 0 -19 0| 4x100 0
6 | CELI_NOM |IBLH&RBiEE ‘L o] 18 0| 8x100 |0
7 | CEL_NG o] 7 0] 1x101 [0
8 | CEL2.GO |NEHIMTEBREIDBETSK 2CH) 0] -6 0] 20 |0
9 | CEL2_+NG 0 -15 0] 4x101 [0
10 |CEL2_-NOM |TILLT4ibEE ‘L o -4 0| 8xiof |0
11| CEL3.-NG 0 13 0] 1X102 [0
12| CE3-GO |NEHMEBEREHESLGCH)  [0] -2 0] 2102 |0
13 | CEL3_+NG 0 -1 0] 4x102 0
T S SPEFESIIRE HIsEEEDEAM £10 185 .
LTy I o | o g POBLESEESEE o
16 | CEl4_GO |NFEHIRTEBEREHDESK (4CH) o] 42 0] 2x103 |0
17 | CEL4_+NG o] +3 0] 4x103 [0
18 | CEL4_NOM |TILLT4IB S ‘L 0| +l4 0| 8xi03 |0
19 | CEL5_-NG 0] +5 0] 1x104 [0
20 | CELS GO |NEAMTERAELESK (GCH) 0] +l6 0] 2x104 |0
21 | CEL5_+NG o] +7 0| 4x104 |0
22 | CEL5_NOM |OBUTHIBTEIL “L” 0] 48 0| 8xi04 10
23 | CEL6_-NG 0] +9 0] 1x105 |0
24 | CEL6 GO |NZEAMTBRIALESK (6CH) 0] +l10 0] 2x105 |0
25 | CEL6_+NG 0| +OVER |+ Hi-BE 0] 4x105 |0
26 | CEL6_NOM |QJBAOT# BRI “L” 0 [NOM (ANG) | DA H#Bv %I “L” 0] 8x10s 0
27 EXTEND |RS sowAMERvEEIEH “L” 0| EXTEND |RS a<vAMBRYHEIH “L” 0| SIGN |®itRdBEE= “H” ,-= “L”) |0
28 READY |HUBIRMINES 0| READY |HUBHIAISS 0| READY |HUBIIASS 0
29 START  |ZE—"T1 CELIRBIES 0| SIART [B—TCELIRBIES 0| SIART |1 CELIRBIES 0
30 | NORMAL |SEili=2 0| NORMAL |EHES 0 | NORMAL |BHIIES 0
31 PSET [P | PSET  |FUE | | PSET | |
32 OUTCEL |2 EBMR CELEIE | | OUTCEL (&EBEMn CELiiD | | OUTCEL BEB1r CELAIH |
33 SET1 |CEL AEEUIBR D BRSO EEUE [ SET1 [CELADCEUBTOEREEEE | 1| SET1 |CELAUBEUBT O CELE | |
34 SET2 | CEL AEEIBR D EEEEUE | SET2  [CELADCEUBTOERREEEE | || SR |CELALBEUBIOEREESE | |
35 SET3  |CEL A EEUBR D ESEEEUE | SET3  [CELADCEUBTOEREEEUE | || SE3 |CELAUBEUBTOERCESE | |
36 R R/ EEBR || R |RB/EEER || BB R/ EEER |




3) 1/0 B
1. BB

NEAMSRADE . NOM, DRELS, STNIESSE

B U Y, SEELTF N,

e Fiz e e

3 BREE KR 2V 3 Y2 SERIEBEg 3 ”””””””””””
i ileechin XA1mA ! 1 1

| EIHERBE: g R0V ' ' ; ;

; 1 5KQ :

| TD62583 4% i : § 3 3

: 1 o o0 3 |

001 ‘ 74HC14 } 3

3 Locom ) = 3 !B AGBES: IMAX TmA
; ﬁT ] ‘ ﬁT : | EIAEBSR: Hed to 24V

4) B8]
1. BRI R
TRRDESE RS link 9SE 1T Hsshix [T

BB
o

Power  1e————4 Min. 2 sec (Min. 3.5 sec) ():EV-16D
supply T
Ho {—————! Min. 35ms

i

!
NORMAL ! Max. 35ms
fe———=1 Max. 2 sec (Max. 3.5 sec)

0 | IS |
output

2 NEHASREAIL RS CELREE

BivhiE.
NELR
NENER
K 35ms
K 10ms)
% K 90ms]
NG —————— *7( 35ms
(- EEREN M K 10ms)
MIBTE CEL 1T S 90ms]
(FEERTE CEL a0 5R) i

+NG

[IEtEE ThEE
ST - ED TS AUIR IR T A A
TS,
3. BBk
BMEER LD - Y BEAAE
fREDR. SPEINEILLET /0
HENSHEHTEE.

a YBR ATE CLED)
=4 HOLD F0 READY &K@ IEHIBY. PIE
CEL Ui Tt (I87E SET1 2 SET3),

/)1 70ms S/ 15ms
HOLD r !
START — BB 10s (BENSBETA 10ms) (VEFT E-16P
L T
*X 40ms! 5mse6ms
|

1.6mse2ms L—»} |
READY:
DNZEHINTERSY, BD BT

CEL1 CEL2 CEL3 CEL4  CELS CEL6
JERR 2 HOLD S AT LED (D-EV) [N,

2. B

b. AR, (B3R CEL i)
=4 HOLD #0 READY Zk@1ZHIBTINT
0 CEL FURREIE (BTE SET1 3 SET3),

/) 70ms F /) 15ms
HOLD - 1
- KB EHE: 10s (BENIE097910ms) (RBSFAT Ev-16P
K 40ms
*K 15ms) 12mse15ms.

*K 80ms] (1.6mse2ms) () SRET TES
,—l‘ TR TS
READY:
NEHIRTES, BCD HUE

ER SRBRASREITME CHLHHRI TR
E6Y, BSBEREARNIYE 1ms LITENS
=2

3]

¢ BB FTE CELEL)
BT CEL #48 (87 SET1 I SET3) Y47
IR TSR BN A .

30mse35ms .

START — 1

1 5mse6ms
j=——=11.6mse2ms
Raoy— LI LT LT 1
DNEFIWTEDS), BCD Kz

CEl CEz  CH3  CHd4  CE5  CE6
IR SR2ASRENAME CEL bR TRIE
0y, BBEAmARLIYE 1ms A TENRE.

d. BB (IR CEL L)
B0 CEL £038 (J51E SET1 B SET3) ¥4
BB TSI EY BN EI L .

30mse35ms (5ms)

12mse15ms (1.6mse2ms)
— !

() SREN TH
L

READY. [
NEFITELS, BCD B
X

X

R 1 542-064 BUEUB B HTOTEIEVR FENERNM
UBIEAL, LEh, & IEHERIEEL
1BREHIE.

ZI8A “L” B, PSET HOLD, SET HHABR,

INEBIRES

: | EmEEEEE
| e
‘ | AEEHoS
| DB,

4. SNERHUE
& CEL BYSRI{E (J8XE SET1 Y SET3) /E

N N
AFEE.
SET1,2,3
X
PSET I S I S
Min. 10ms Min. 10ms M\n,WSmsi
DAT/
Max. 40ms

WRIMBSHT, IHEGHEER % K=% /=
Ai{E. TIR=0).

5. B CEL BIEANS /1t BT AN
CEL 8D BCRIISTERY SETT &8 SET3 3

= N
TR,

SET1,2,3

X
OUTCEL——\—'—\_
Min. 10ms Min. 10ms Min. 15ms 1
DATA
Max. 40ms

DESRIBIENT SET3 2 SET1 A, BRBIEATE
BEAFEEIBIRIE. (2 OUTCEL BIABMEA CEL

8.
* NORMAL, SIFIET] : fit CEL BIFNS
« ETEEL: IEIENANE
6. IFEBK
BERRIEE
SET1,2,3
XX
PSET
Min. 10ms | 1 Min. 15ms
HOLD _l. Min. 10ms —
Lo Max. 40ms _,
DATA {

IR BEBRNARERINEN. (£3/1E
BER T, MNAFEERE.)




B 1

BN Hr s O im AFRE

ZIBESKEE EFEV 1TEIESHY 1/0 i % O S oA 2+ SETE WimE .
I, B S4B 2 AR TRDSRERSONTHSRSETNE. BBm BTNt

. . 2 =l 1 ﬁ Dl& =
BUBAIRE (B 4040 41 ) EC-101D |542-007 | GOING HiaItE €162-155
EG-101P [542-015 BCD faitH , GONG HMriais
02ADBA440 EG-101Z [542-017 BCD 4aitH , GOING HMriais

EG-101D [542-016 BCD faitH , GOING HMriaitt
GONG HIiriit , ELZBCD Fi
BSEME 02ADB440

EB-11P  |542-092-2

ACiEFL2S / AC B4R 1z |sezam2 | Some TR SEEECD R,
EB-1ID  [542:093-2 %)%g&g%}@w , REBRBCD it
T g%iﬁg% QO/NG Hwriart 02Alﬁ440
T | ggﬁg% LJSO/NG bal oGl 02A[E440
TR s Sﬁiﬁg% ﬁO/NG ballsipzas] 02Alﬁ440

BRI %S B Eh102s |sazora  PEEELA , GONG FIliE 02ADB440

02ADN460 | AC S22 RS-232C 4aitH —
02ZAA000 | AC H{BS O , GONG HIkriar 02ADB440

02ADD930 | ()& 4s EH-102D |542-072 RS-232C Tt =

ORI , GONG HIkiiar

EV-16P  |542-063 DEREIL , BCD B 02ADB440

RS $%#E / SPC iEHEFRLR RS-232C L) —

ICAREIN , GONG HIkiiar 02ADB440

EV-16D  |542-064 HERFIL , BCD B

RS-232C FiH —

ORI , GONG HIkiiar

EV-16Z  |542-067 HERFIL , BCD B 02ADB440

RS-232C HiH —

B 965617
LG-DA1 |542-003 i s 965606

o FBFM EC/EB/EH 1T4RBRIE) Digimatic 4IRMERES DP-1VR (TN S5, NI 271254A

o BT EARGES: EHEV TSR0 RS &R, tAR T Digimatic £473 (SPC) LG-DF  |572:041  |BPiEIE 965606
fEIHE0ERLE,

%5 BHKE
02ADD950 | 0.5m
936937 im
965014 2m




D/A #EH#a3E E LG-DA1: 542-0031
e g

 ZEBERRBIOPZHIRE. ITADBISH I/A KRIREBE, USRI
BEME VRIS ATS(E.

542-0031

LS ABTF 110V, DIEF 220230V, EiEF 240V,

= | Fn3EE LG-DF: 542-004
LEg=

ZEBEM T EENERRESHEEUNEL - BAKOAFIB,
TARIHZETNTELEER (A+8, A-B) D BRSBTS SIE (A, B).

* iz A R0 B I AR OBNUSKEI D PR =5 — B,

542-004

HRESEL HRESEL
B BER +10V/ Z2E TR IR R 5/ 10pm MSKBYA 250mm/s
HEBED YR 27U 1000 B > AEEE 1um USKBS A 50mmis
SR BE 1/2 LSB BR I ZSRES (DC9V, 500mA)
BE I ZEARES (DC9V, 500mA) BB 4.5W
RY (WxDxH) 236 x 160 x 44.2mm RY (WxDxH) 236 x 160 x 44.2mm
HIVEERTEE AC BECES . M EBAR PVERCHE EREEEEBR
55 15009 S8 2000g
WESEE / PE * IEEIRE H M
ggéqmmmm%w Sz 0.01mm SNUSLAY m¥A3@¢%&W%ﬁ$%&%—Am@ﬂ*ﬂ?l%mﬁiﬁg,ﬁ
% ﬁ?ﬁg -§§ ﬁj\i’J¥$ éﬂ%ﬁ@ﬁ?ﬁ* Jgg%b"ig
+1mm 0.00Tmm +5mm 0.005mm
g ol o fo D
siomm—ooimn’ ssonm— o0smn’ WESHIRNSE nENE
+20mm 0.02mm +100mm 0.1Tmm G0 A
+50mm 0.05mm +250mm 0.25mm (F51R) Mk A
= o)
el
) ]
LG-DA DRER Wk 8 H= Sk B BIRTRS — MK A BIRTS
(o8- ) R
=] =) ST D=3k A BYRES + Mk B B9IS
TRGBRANES
Mt =
T ERY 1]7 Eﬁ&ﬁaﬁ:
i EBEs R
3 526688: AC ‘&fC2s
EE%EEE%/ = [=]=]
@) Ery
Al 4

965606: BN EIE R BT




R B REE R

BENE

EEMSBEHEMERR

WAL RAE—TBHFRESEERBENTIEERBE. WEIU
MBIPREEEDEE, BTUEAEaR—NIHELERNN.
PrENRIT 2 EBERD BYEDE, XEFIUSAT—RIIMN
A, THIMERFHOMNEEN. N, BERFErEd
&, BNOREEFINTHNERSH.

XL EH—In IRV ETUERIRELZEEBHLP. 1T
DUSRHEDIE BN 33100, BREEEANBHLEP. —kHER
NHMEI USRIz T2,

RO

RS

SENSTEAFTEZ—TREEINKEY, JIfEA ABSOLUTE IS,
HFRVEN COURIT 8RN EZTHILUR D REB DR, M
IRBNETHANENBNZERT. THRYH “HR” BIR
BRFRA “LENE”. @THESN 59 )

A

= TH MBI SKEE T RVBIFTAET], BT
BORRASIEE., XSHEND, BAATIM SN, B8E
FrEBNX TSI 04s.

IP {X%5

P54

R

: . FERSLEN, BRASRLER
ANWFRBIESE B2

) o %E%@E@Emﬁ%mmﬁwn@xﬁ@

P66

R PRI

6 TEPL | EERPLERASEA
KAMNER A OEBRE IR a R E

. FoK 2

FTRIRE

NEESZREX, WEH, WHEEHHSaIERENBE RN
S, DRI ABSOLUTE IS SZ2E3F|BmEX, HITHR
NERSIREN ST 58X, EPERPITERUREITVER
UMERMEL, MSEIEXENSE.

{=|
% 0.000 % 0.000 Fé\ 0000
A

NEESTEESX, NEd, NS3ETHNSFUELENETR
THTERIE. DA LLBRNEDPIFEA, NBATTAEE
SIS RIEXVSE.

% 1234 % 123.456

J81d RS-232C EIZEEHITEIE
RS-232C ISP ABHTEE. AMXOLUSHNSE, 1Ee8
HIBEREN TS IR TR RIE, PIHTSIMEE.

7 e
IMEWBENERED TP IOEHIERE (+) OF () BT EU5 0.

IEE/REE / TIR ME

MNBERTERA* KE. * ME. BEE* K-* ), HEE

EBNEE.
MAX
TIR CEHE) =9 K -9 )
PEFIWER /

A3 (05 BR)REMT (0D fiRAZE. FHRSRIMINDR
B,

NELR NETR
3step
(GOING) -NG GO +NG
Limit1 Limit2 Limit3 Limit4
Sstep /NG GO1 G02 GO3 +NG
BCD #itH
ENMETLA BCD (TEHIEmES-HE ) BTE.
Digimatic 4 H

EYBIE RS Digimatic 183 (SPC) HIHAS TN O BB FFTEINIAD A MBS
i, 20 DP-1VR F) MUX-10LF,




B E

REEID
TN REREMENRN DTS EMLENEN, RS, A REZ NN —ME, NESTEL, RERERTN
THHee R REENREEIC B /ERA. BE. BLE ﬁ/&mej RARAFZDE, HRIRgREE

BEXTMENSRMREEARESIC. XL, XTEMRE
AR AES CIRENERE L, BEBNRYSEERER.

I
| tagos| -1 wusooi=| gose
TEERANER ynnn
o) 12808 | uEwEImREE, ABNREETS,
)
I I I I ! N ! 1 I
WESCEGIN | G000 0800) | 08080 40080 80000 | BO0O) 88080 8000
MEMMEECTN ] 0008 | G000) | AO00O) 40000 -3000 0000} 80800 4025
wrEEm |- -----| | ases| | ases| wooo| seos|l |------ gooofl 2025y
B @) (12)
‘Ei @
THBOK IR 7 %? t?
@
6mm {1
4mm
‘ )
BRmRIE 4
T R s e i A i s IR o
i on/| o
\ /

1) ) (10)

e
AR ERIREAPEVAMEIRI T SHBIA) LGF-0510 (110) 2L, IZEENHRIT BRSNS, TIBATF L T Ex bR 3mm Ab,
31279 25/50mm BUBYRRAMRNI B A T E 3B (4 PREMMAL,

ERF

1. BERESEENLIEE ON MINBIRBSICEBAEZS),
2. BNSLEETE K RUBRRSIMRBIEE KL 3mm,
3. BREERENEHRAIERIRE.

4. BMSONET SHVERZEAR.

5. BREBENMBTIRERUBNE (RESICINESER).
6. BWAFURIE FREMBWTZIER Y 12.000).

7. EOAVENBEIBEBREX B,

8. BNEETRONNEIIESEEFEER (-3.000 +8.000 = 5.000).
9. KBEREEIRZE OFF,

10. R REEEIRZE ON,

11 NSk E BT R EBNRRIMIANIEAE A KL 3mm,
12. BREEREMENRR,. ERMEMTEERRESICETTS (0.000 +8.000 = 8.000).
13, I BETARN T S THEERSHTNS, RBIsR TR 4.025 +8.000 = 12.025),




& EREE R

{58 A3 Sk A

XFHA

¢« SENTHTBRZI (BORSEHEEY BT 1 SR,
HOMEXRTE, NMEESHOFINE.

TR Rz e G R 3 7E

o RSEAPHESTTINEREIRT 0°C HST 40°C B35,

o ABXEEIET 20%RH XS T 80%RH, ARBTREDMI~4E
RRLSETT .

o RN SATMNIE SR RIS .

BB RENDL. O AEEHHREVET.

s BEEIRIPEENDTT.

o FOTAEATIESEIN . WIS REIHTT.
CRMRBTEBIN, LT AT TTHREEX . B S BRME)

s BBEFIREIT.

54 EC 357 (89/336/EEC)

PrEZIENENT RS (NS B RER) NS

EN55011:1992,EN50082-2:1995, EN61000-4-2, ENV50140,ENV50204,

ENV50141 DALz EN61000-4-4,

BB FTF i

¢ BEE& D BREBIMEABSBH TG TN FRITEHE,
(SRS par

BrREERR

« REAEAKRETSS, NoEIIERENIRS BRE IR
i1,

¢ MRBTFBREEENRSREWNE, BSEAREEENICE
[EBIR.

X T

o BREBFEAIIRLBZINEANZCEN FG) IR, MNoBIERE
B 3 IEHD,

BIEEEEmM

 ZTRABBNENES . B8RS EMPE.

oSk BB EE B A TR £, 15 NOWAZAB DAL SKE
BF, SNOERERRE0 SRR,

o RESBHRNT EH BT (B ZEHI2EH LGS BY 901312
3% 900032), JLURBILHBRBRATDRAUNNE. BN
36 )

HR2EGBNEY, BRIRFIEMBRE TR, Rio

T EERNEHH TS,

HAETEENEN, /TR PEBA—A EBRAEME

REVEFYD, FBLURIPE 223117,

WERFTEEW

TERBERNKIIT AR ERBIN.

ARSI

o NERBEEBN ISR EZENRIT.

OBERARBHEITEUR, SURENHTNIE=EIG
.

« F2AERE: BETEVRTHE.

R HERZERETOTEBEMANHT.

o 2N, MENSSNEZKROOE—M. WRLES
NELOCHERE, BElSRE.

ORERAZENBAONEITHEN. TEEEAEMIIEKSE
489

LBEMERE RS
o FEWEZTIRE 0.4 - 0.5Nm (LGB-0105L: 0.2- 0.3Nm), HIET XIS
Fi e, BMANREEMEEHNE.

16 15(9)
= —— 13
=1 A (4.5 {7 mm
vl o [T
> o
/ et :
M4x0.7 —A" A-A I35 -
@8H7 13" 24.5,07.5 RE 4.4
5 2 o 2?& 15% [y
A~[45
@—@— 010073 " -
‘ N
2®) NP %
ol X TVAN -
(5 2|5 AR E M4x0.7
BRRLEERANE S| ] 150

o |’ 99D

LGK, LGF %0 LGD ZY

FBARENHE RER 10mm EHR 45—
PER 9.5mm (WF 15mm HHEASRE 18mm)
BILENTZ . BEMZEENSL. &1 33
7)., EHERRENSEAERRTF. &
1R IFRIBNEIBRITIN DA RN T EB4%




LGB %Y LS, GRINR T 99.5_H6) BB AL
ERRHNM RRERTERE, HRATE
DENET EEARNDBHERERRT M
RRGITE, EREREBIEMBITINOFHE
FENIESBL £, BNTESCHRIRS. IER
ONAZREESTZR, 9, HEERLEEST Y,
BWRY B A 11.5mm, (B 327)

MRS T TGS S, FEFRENXLZEMES L. B, |
B2 RHRE SRR, ATHRRE, —FNATRILEZR MR
PR, FC4s, BIR), TN IeRTFSMLETE. B0 2 W)

SHE

o SE: 0.3-04MPa

sEBEH 1 AR (S0 VG32)

L RESEZOZENENTIY A B2, BB
TR, @, DEEZVRESNSLE A o

ESAR
_ VEREES =
EEE RO AT Eres
A
afll 71— TF— N [
&)
SEEes SN vt

Laser Hologage
Laser Hologage OJ LU A EFIZZ0 T B S0V E 23,

BWEHFZEILR Y : 15mm 00

WE B WE %R
=i B =R
— %ZI N pAsmRRPHE
B+ B a3Rp

o ZERLNHSNESOFT, DRUHTSUEDOA—2L,
RGN BFEIRE,

CBRRIBITEHE, SNEZIDNFLTEFERD).

o Laser Hologage 2552 lc, GHPIB R AU IHEBLL.

SUSTRBIN:

- ATRRIBE, TITSIEIA 30 D4P.

-IBENFHFISIN E T HE)REFREBHRBE.

-NEMSNESSUHINERE, BREBTNELIPHSHINEE.,

-WRNEMIH—TRERS — TREIRES, BLGTEx RIR
Z. BIRESHHRXASIHNSES.

= iy
E> I}

EH#ik
ARSIk

o BRRIRT RP) SWRFNURE, BHEEWES, BiEskE
W, RERBHBZMNTTIUTE.

SRS RENE N, ATRNHPEBA—RBBHEMR
REVETSY), ARURIPNE RZR.

o BT EHN TSI LEIFEIND EEVHAE SR HERR
th. BER. HEMRTT/ITRVHRIRREBERRRRTE
EEE.

 UHIURBEEFPF2HRTER.

BrRFEERETEEM
EC, EG, EB #1 EV 14488

O +v -V
BRI
12-24VDC BYRIATIE (1A T L)

R=FN\TIZHEBITNE /0 FiBik
O No.02ADB440 T {H{EMA. X2
» RAE KA B KE SIS
AERTHH., ZTHBE2ER
ZENBERN, NEMFIE
BLENA. TIFESRETEE
TUAUFREIEEE EH IT4LES.

KF 4/ IKBHA

BR LGH A0 100mm SUSK9h, ETENISKERFSS 1P66 O 1P54 PP R E

(DIN40O50/EC529 HTEE).

o BIBMASSANTEES AR E L / KBHP., BAREBERZEAERE
BAbKIUHEMTS .

o AT, NZTRIER A EE RO, HRS
BRETINED.

o R PBHFZEWIIA, BT EDSVNKSEMRIATESH
AR, SBOURLTHE, IRBAREEIURIR, Rk
HHEHR B,

o MANELTEINSIN, HREREBSFISERILE, WR
BREBHRA, NENTETREEKHL ., WRBIRA, MR
REEHFIRES,

o BRRINESNTE XTI SR EE R AT 6.
WREREHEMBBE R, BEREABEA* EN=FNT.

o REBHFIMFLT, RASWASTHAFNBE ., FEERNIFTT
WELT, SR TETTERRRER ARG ERET.



pau@us | spruIR
::::::::::;\\\ N =
: HHDR B

=it R

Htiui
/

STHEREFO 20T
tgFEEM@EE$ﬁﬁ§&mﬂ%ﬁsﬁﬁﬁ&ﬁ%ﬁo\\\::::::::::
R RAEE S AR B RAE |

TRWEHS B MCEN. . EESHELES

HEHIT ERIRUBRSE,

= O g—aTmEsiEs
MEARKES : KIITH

IEFERRABRKAS JEREEAR , BIIB2IENERS |



AR R EN AR E L

R, AERE WEIR. WEEERE NERG

ARFFROXZRBAE IBCRY

HNRZEREKY BIABHT"@BE.

WEANTemATFEO, SHEHHER,

NFESEXBRNE0HT. BXE

BHOG. BEETRFEF LA
THEHNR (MET(ZBHLEREY
BHR), ZrRNEERSKEEZE
. WEEQYHEHA, BHBIM=
FEBA,

— AR EN]
FRNENL

215 1504(1)C (SB)SB, SPEENf|

RN EARR
SEFNES
ERAES AL

IR SR
HEIFRADROASL
N\ EENMEERAS

MR & HETIR BEENRNE 2 IE AR 53





